



माओवादी कमाण्डर

विद्रोहदेखि
तस्करीसम्ममनीषा अवस्थी/मध्यान्ह
काठमाडौं, ५ चैत ।

सत्ताको बागडोर सम्हाल्न यतिवेला माओवादी 'कमाण्डर' पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड सिंहदरवार छन्। तेस्रो पटक प्रधानमन्त्री नियुक्त प्रचण्डले गत ३० फागुनमा मात्रै तेस्रोपटक विश्वासको मत लिएका छन्। तर माओवादीका सर्वोच्च नेता प्रचण्ड तेस्रोपटक मुलुकको नेतृत्व गरिरहेका उनका पुराना सहयात्री र उच्च तहका नेताहरू संश्लेषण गतिविधिमा मुछिने क्रम बढिरहेको छ। सोमबार मात्रै पूर्वसभामुख र पटकपटक मन्त्री भइसकेका माओवादीका शीर्ष तहका नेता कृष्णबहादुर महारा पक्राउ परेका छन्। महारा पक्राउ परेकै अघिल्लो दिन पूर्व उपप्राध्यापक एवं माओवादीका पूर्व कमाण्डर नन्दकिशोर पुनका छोरा एवं अखिल क्रान्तिकारी महासचिव दिपेश पुन पक्राउ परेका थिए।

● महारा दोस्रो पटक पक्राउ

एकताका प्रचण्डका विश्वासपात्र मानिने कृष्णबहादुर महारा दोस्रो पटक सोमबार पक्राउ परेका छन्। यसअघि यौन दुराचारमा जेल नै परिसकेका महारा यतिवेला ठूलो परिमाणको सुन तस्करीका मुछिएका छन्। महारालाई २०७९ पुस १० मा दुवईबाट नेपाल भित्रिएको करिब ९ केजी सुन ल्याउने दावा जिनबाडलाई काठमाडौंमा संरक्षण दिएको

आरोप छ। गत वर्षको असोज महिनामा नै महारा र छोरा राहुल सहित ४ जनाविरुद्ध संगठित अपराध र भन्सार छलीको अभियोगमा मुद्दा दायर भएको थियो। सो कसुरमा उनका छोरा राहुल हाल पुर्पक्षका क्रममा केन्द्रीय कारागारमा छन्। महारालाई भने यसअघि राजनीतिक दबावमा पटक पटक बचाउने काम भएको थियो।

यसपटक भने सुन तस्करी सम्बन्धी छानबिन गर्न गठित उच्चस्तरीय जाँचबुझ आयोगले महारालाई मुद्दा चलाउन सिफारिस गरेपछि प्रहरीले उनलाई पक्राउ गरेको हो। यसअघि २०६७ भदौ १८ मा उनी चिनियाँसँग सांसद किनबेचका निमित्त पैसाका मागको अडियो उनी सभामुख भएको बेला सार्वजनिक भएको थियो।

दश वर्षे सशस्त्र संघर्षबाट राष्ट्रिय राजनीतिको नेतृत्वमा आइपुगेका माओवादीका शीर्ष नेताहरू एकपछि अर्को ठूला संगठित अपराधमा जोडिने क्रम बढेको छ। सोमबार मात्रै कृष्णबहादुर महारा पक्राउ परेका छन् भने टोपबहादुर रायमाथी जेलमा छन्।



● संगठित तस्करीमा पुन

संगठित अपराधमा मुछिएका माओवादी उच्च तहका अर्का नेता हुन्, पूर्व उपप्राध्यापक नन्दबहादुर पुन। संगठित सुन तस्करीमा पुनका छोराहरू दिपेश र जितेन्द्र सहित सचिवालयका कर्मचारी पनि मुछिएका छन्। ती मध्ये दिपेश भने गत शुक्रबार पक्राउ परिसकेका छन् भने जितेन्द्र फरार छन्। उनीहरूमाथि सहकारी ठगी लगायतका अन्य मुद्दा पनि

छन्। दिपेशलाई गत वर्ष हडकडबाट ब्रेक सुमा लुकाएर ल्याएको करिब ६९ किलो सुनमा संलग्नता भएको आरोप छ। उनीमाथि २०७९ पुस १० मा दुवईबाट विचुलीय चुरोट भेपमा लुकाएर ल्याइएको करिब ९ किलो सुन तस्करीमा पनि संलग्न रहेको आरोप छ। दिपेश फरार रहेका जीवी राई नेतृत्वमा वृटबलमा रहेको सुप्रिम बचत तथा ऋण सहकारीका पनि संलग्नता थियो। यसैगरी नन्दबहादुर पुनका >>> पृष्ठ २ मा

रुसी सेनामा नेपालीको
करार रद्द गर्ने सहमति

रुसी सेनामा भर्ना भएका नेपालीको संख्या, घाइते र अवस्थाबारे जानकारी माग गर्ने, नेपाली नागरिकलाई रुसी सेनामा भर्ना नगर्न र भर्ना भएका नेपालीलाई तत्काल नेपाल फर्काउने र युक्रेनमा युद्ध बन्दी भएका नेपालीलाई शीघ्र रिहाइ गर्ने सरकारको अडान छ।

दिवाकर अधिकारी/मध्यान्ह

काठमाडौं, ५ चैत ।

रुस सरकार रुसी सेनामा रहेका नेपालीहरूको करार रद्द गर्न सैद्धान्तिक रूपमा सहमत भएको छ। उपप्रधान तथा परराष्ट्रमन्त्री नारायणकाजी श्रेष्ठका अनुसार रुस सरकारले रुसी सेनामा भर्ना भएका नेपालीलाई करार रद्द गर्न सैद्धान्तिक सहमति दिएको छ। सोमबार प्रतिनिधि सभामा उपप्रधान तथा परराष्ट्रमन्त्री श्रेष्ठले गराएको जानकारी अनुसार रुसी सेनामा रहेका नेपालीहरूको करार रद्द गरेर नेपालीहरूलाई नेपाल फर्काउने मोडालिटी तयार गरिदिएछ।

यसबारे मस्कोस्थित नेपाली राजदूतावासले निरन्तर फलो गरिरहेको उनले बताए। आफूले रुसका विदेशमन्त्रीसँग टेलिफोन वार्ता गरेर रुसका तर्फबाट नेपालका लागि राजदूतलाई नेपाली नागरिकलाई भर्ना नलिनु, सम्झौता खारेज गर्ने, शव नेपाल पठाउन अनुरोध गरेको मन्त्री श्रेष्ठले संसदलाई जानकारी गराएका हुन्।

रुसी विदेश मन्त्रालयले सेनामा भर्ना भएका नेपालीमध्ये घेर फर्किन चाहनेलाई करार रद्द गर्ने बारे आफ्नो सैद्धान्तिक सहमति रहेको जानकारी गराएको छ। तर त्यसको मोडालिटी तय हुन

बाँकी छ उपप्रधान तथा परराष्ट्रमन्त्री श्रेष्ठले भने, 'यसबारे मस्कोस्थित नेपाली राजदूतावासले निरन्तर फलो गरिरहेको छ।'

रुसी सेनामा भर्ना भई युक्रेनमा बन्दी

भएकाहरू समेत नेपाल फर्काउन सरकारले उच्च प्रार्थनात्मकता दिएको उनले बताए। यस सन्दर्भमा आफ्नो नीतिलाई स्पष्ट पार्दै नेपालीलाई त्यसबाट मुक्त गर्न र अन्य आवश्यक विषयमा पनि पहल कदमी लिंदै अगाडि बढिरहेको परराष्ट्रमन्त्री श्रेष्ठको भनाइ छ। रुसी सेनामा भर्ना भई ज्यान गएकाको शव नेपाल पठाउने, घाइते तथा मृत्यु भएका पीडित परिवारलाई क्षतिपूर्ति गराउने, रुसी सेनामा भर्ना भएका नेपालीको संख्या, घाइते र अवस्थाबारे जानकारी माग गर्ने, नेपाली नागरिकलाई रुसी सेनामा भर्ना नगर्न र भर्ना भएका नेपालीलाई तत्काल नेपाल फर्काउने र युक्रेनमा युद्ध बन्दी भएका नेपालीलाई सिध रिहाइ गर्ने सरकारको स्पष्ट अडान रहेको उनले बताए।



रुसी विदेश मन्त्रालयले सेनामा भर्ना भएका नेपालीमध्ये घेर फर्किन चाहनेलाई करार रद्द गर्ने सैद्धान्तिक सहमति रहेको जानकारी गराएको छ। तर त्यसको मोडालिटी तय हुन बाँकी छ।

नारायणकाजी श्रेष्ठ
उपप्रधान तथा परराष्ट्रमन्त्री

मन्त्री श्रेष्ठका अनुसार रुसी सरकारबाट मृतक र घाइतेका परिवारलाई क्षतिपूर्ति तथा विमाको रकम उपलब्ध गराउने काम प्रारम्भ भएको छ। उपयुक्त वैकिक माध्यम निर्धारण गर्न, क्षतिपूर्ति सहित विमा रकम नेपाली राजदूतावासको खातामा जम्मा गरी कन्सुलर सेवा विभागमार्फत पीडितलाई उपलब्ध हुनेछ।

अस्थिरताले दीपक मनाडेलाई सधैं अवसर

मनाडे त्यस्ता सांसद हुन्, जसलाई अस्थिर राजनीतिले सधैं अवसर दिलाएको छ। प्रदेश सभाको अधिल्लो कार्यकालमा अस्थिरताकै कारण पटक-पटक मन्त्री भएका मनाडे जाण्डकी प्रदेशको भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्री नियुक्त भएका छन्।



मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह

काठमाडौं, ५ चैत ।

गण्डकी प्रदेशका नवनिर्वात मन्त्री राजीव गुरुङ (दीपक मनाडे)ले पद तथा गोपनीयताको शपथ लिएका छन्। उनलाई प्रदेश प्रमुख डिल्लीराज भट्टले शपथ खुवाए।

सोमबार मुख्यमन्त्री सुरेन्द्रराज पाण्डेले मनाडेलाई भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात विकास मन्त्री नियुक्त गरेका थिए। लगत्तै पोखरास्थित प्रदेश प्रमुखको कार्यालयमा शपथ गराइएको हो।

कांग्रेस नेतृत्वको सरकारमा मनाडे

सहभागी भएता पनि स्पष्ट बहुमत पुग्दैन। ६० सदस्यीय गण्डकी प्रदेशमा सरकार बनाउन ३१ सांसद आवश्यक पर्छ। कांग्रेससँग २७ सांसद छन्। मनाडेको साथ पाउंदा २८ हुन्छ। राप्रपाले साथ दिए कांग्रेस नेतृत्वको सरकारको पक्षमा ३० सांसद देखिनेछन्।

तर माओवादी केन्द्रको चुनाव चिन्हबाट चुनाव लडेका नेसपा नेता तथा प्रदेश सभा सदस्य फणिन्द्र देवकोटाले कांग्रेस नेतृत्वको सरकारलाई साथ दिन खोजेको नेताहरू बताउँछन्। यसो हुँदा उनको प्रदेश सभा सदस्य पद नरहन पनि

सक्छ। फणिन्द्र देवकोटाको पद गए पनि कांग्रेससँग दिपक मनाडे हुँदा ३० सांसद अर्थात् बहुमत पुग्छ। यही कारण उनले मन्त्री बन्ने अवसर पाएका छन्।

मनाडे नहुँदा संघीय सरकारमा गठबन्धन गरेका दलहरूसँग पनि सरकार बनाउन आवश्यक संख्या पुग्दैन। संघीय सरकारमा रहेका दलहरूको गठबन्धनसँग २९ सांसद छन्। नयाँ गठबन्धनमा रहेका दल एमालेका २२ र माओवादीका ८ गरी २९ सांसद छन्।

फणिन्द्र देवकोटाको पद रिक्त भए २८ मा भइन्छ। यस्तो अवस्थामा >>> पृष्ठ २ मा

बस दुर्घटनामा ९ जनाको मृत्यु

रामप्रसाद घिमिरे/मध्यान्ह

वाग्लुङ, ५ चैत ।

वाग्लुङमा बस दुर्घटना हुँदा ९ जनाको मृत्यु भएको छ। रुकुमपूर्वबाट काठमाडौंका लागि छुटेको वागमती प्रदेश ०१-००६ ख ३८७९ नम्बरको बस सोमबार साँझ वाग्लुङको निसीखोला गाउँपालिका-६ स्थित जाउलेपानीमा दुर्घटनामा परेको हो।

प्रहरीका अनुसार दुर्घटनामा परी ९ जनाको मृत्यु भएको छ। दुर्घटनामा २० जनाभन्दा बढी घाइते भएका छन्।

इलाका प्रहरी कार्यालय वृत्तिवाङका अनुसार बस सडकबाट करिब ३ सय मिटर तल खसेर दुर्घटनामा परेको हो। प्रहरीका अनुसार गाडीमा ३० जना भन्दा बढी >>> पृष्ठ २ मा



वैदेशिक रोजगार विधोष

कोरियामा म्यानपावरलाई खुला

मध्यान्ह संवाददाता

काठमाडौं, ५ चैत

श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयले निजी क्षेत्रका म्यानपावर कम्पनीले दक्षिण कोरियामा दक्ष कामदार पठाउन पाउने गरी कार्यविधि जारी गरेको छ। म्यानपावर कम्पनीहरूले कार्यविधिमा तोकिएको मापदण्डभित्र रहेका ई-७ भिसामा कामदार पठाउन पाउने छन्। ईपीएस प्रणालीअन्तर्गत भाषा परीक्षा पास गरेका कम दक्षता प्राप्त विदेशी कामदारले पाउने ई-९ भिसा हो भने ई-७ भिसा विशेषगरी मेकानिकल इन्जिनियरिङ, हार्डवेयर, सफ्टवेयर, इलेक्ट्रिकल, इलेक्ट्रोनिक, विकासलगायत विभिन्न क्षेत्रमा विशेषज्ञता भएका कामदारहरूलाई दिने गरिएको छ।

ईपीएसमार्फत जाने श्रमिकहरूले न्यूनतम मासिक दुई लाख रुपैयाँ कमाउने गरेका छन् भने ई-७ भिसामा

जानेहरूको न्यूनतम पारिश्रमिक पनि ईपीएसमार्फत गएकाहरूको भन्दा धेरै हुने गरेको छ। कोरियाको ई-७ भिसामा जाने आप्रवासी श्रमिकको मासिक तलब तीन हजार अमेरिकी डलर अर्थात् चार लाख नेपाली रुपैयाँ हाराहारी हुने र उनीहरूले सायमा परिवार पनि लैजान पाउने बताइएको छ।

मन्त्रालयले जारी गरेको कार्यविधिमा यसअघि जापानमा कामदार पठाउने म्यानपावर कम्पनीको जस्तै ई-७ भिसामा कोरिया पठाउने म्यानपावर कम्पनीको आफ्नै स्वामित्वको वा पूर्णकालीन उपयोग गर्न सकिने गरी करार सम्झौता गरेको तालिम केन्द्र हुनुपर्नेलगायतका प्रावधान राखिएको छ।

ई-७ भिसामा पनि कोरियाले ईपीएस प्रणालीमार्फत श्रमिक लैजाँदै आएका विभिन्न १६ मुलुकबाटै श्रमिक लैजाने गरेको छ। हाल ईपीएसबाट

दक्षिण कोरिया गएका दक्ष भइसकेका नेपाली कामदारले सीप परीक्षा उत्तीर्ण गरी ई-७ भिसा लिएर पनि काम गर्न सक्ने कोरियाले बताएको छ।

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले आफ्नो संस्थाको निरन्तरको माग र प्रयासपश्चात नेपाल सरकार र कोरिया सरकारबीच भएको श्रम सम्झौताअनुसार ईपीएस प्रणालीभन्दा बाहेक अन्य क्षेत्रहरूमा ई-७ भिसामार्फत इजाजतपत्रवाला कामदार कोरियामा कामदार पठाउन पाउनुपर्ने माग सम्बोधन गरिएको भन्दै श्रम मन्त्रालयलगायत मालतहका निकायप्रति आभार व्यक्त गरेको छ।

संघका महासचिव मेघनाथ भुर्तेलले एक विज्ञप्ति जारी गर्दै निजी क्षेत्रले दक्षिण कोरियामा दक्ष कामदार पठाउन पाउने गरी सरकार सहजकर्ता भएर इजाजतपत्रवाला व्यवसायीलाई अनुमति दिने कार्यले >>> पृष्ठ २ मा

नेपाली श्रमिकको अवस्थाबारे जानकारी
गराउन मन्त्री अर्यालको निर्देशन

काठमाडौं/स-श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री डोलप्रसाद अर्यालले वैदेशिक रोजगारीका क्रममा विभिन्न मुलुकको बन्दीगृह तथा अस्पतालमा उपचाररत रहेका नेपाली श्रमिकको अवस्थाको बारेमा तत्काल जानकारी गराउन काउन्सिलर श्रम तथा श्रम सहचारीहरूलाई निर्देशन दिएका छन्। मन्त्री अर्यालले सोमबार नेपालका श्रम गन्तव्य मुलुक मलेसिया, कतार, साउदी अरब, यूएई, बहराइन, ओमान, दक्षिण कोरिया र कुवेतका श्रम सहचारी तथा श्रम काउन्सिलरसँग श्रमिकको समस्याका विषयमा भर्नुअलरूपमा छलफल गरेका थिए।

त्यस्तै मन्त्री अर्यालले श्रम गन्तव्य मुलुकमा रोकिएका श्रमिकको शवको पनि तथ्यांक उपलब्ध गराउन वैदेशिक रोजगार बोर्डलाई निर्देशन दिएका छन्। दोस्रो पटक श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयको नेतृत्व समूहलेका मन्त्री अर्याल सोमबार वैदेशिक रोजगार बोर्डको >>> पृष्ठ २ मा

AL MADINA HYPERMARKET कम्पनी : AL MADINA HYPERMARKET शहर : DUBAI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०५ चलायी नं.: ६०२९६७०६ LT.No.: 301798

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हस्तगत काम गर्ने समय	हस्तगत गर्ने समय	शुक्रादिना सुविधा	शुक्रादिना सुविधा	शुक्रादिना सुविधा
		पुरुष	महिला							
1.	Cashier	25	0	1000	३६,०००	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	२ वर्ष
2.	Cleaner	15	0	800	२८,८९६					
3.	Female Cashier	0	25	1100	३६,६२२					
4.	Sales Man	60	0	1000	३६,०००					

अन्तर्गत सेक्टर फाइन्ट होटल वित्तमोजमा २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ ।
अन्तर्गत पोसरामा २०८० चैत १५ र १६ गते (28 & 29 March 2024) मा हुनेछ ।
अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा २०८० चैत १७ गते (30 March 2024) मा हुनेछ ।

साथै उस्तै कम्पनीको लागि इजाजतको पनि आवश्यकता भएकोले इस्कुक व्यक्तिहरूले कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोला ।

स्वीडिश नो भिजिटको मूक कल्ले व्यक्त र कति सभ्य	स्वीडिश नो भिजिटको मूक कल्ले व्यक्त र कति सभ्य	स्वीडिश नो भिजिटको मूक कल्ले व्यक्त र कति सभ्य	स्वीडिश नो भिजिटको मूक कल्ले व्यक्त र कति सभ्य	स्वीडिश नो भिजिटको मूक कल्ले व्यक्त र कति सभ्य	स्वीडिश नो भिजिटको मूक कल्ले व्यक्त र कति सभ्य	स्वीडिश नो भिजिटको मूक कल्ले व्यक्त र कति सभ्य	स्वीडिश नो भिजिटको मूक कल्ले व्यक्त र कति सभ्य	स्वीडिश नो भिजिटको मूक कल्ले व्यक्त र कति सभ्य	स्वीडिश नो भिजिटको मूक कल्ले व्यक्त र कति सभ्य
काठमाडौं	काठमाडौं	काठमाडौं	काठमाडौं	काठमाडौं	काठमाडौं	काठमाडौं	काठमाडौं	काठमाडौं	काठमाडौं

हिन्दु रोजगार विभागबाट न्यूनतम उमेर १८-१९ वर्षको मान्यता प्राप्त हुनुपर्नेछ। उमेरको रकमको शीर्षक अर्थात् मिति होला । २. उमेरको रकमको शीर्षक अर्थात् मिति होला । ३. उमेरको रकमको शीर्षक अर्थात् मिति होला । ४. उमेरको रकमको शीर्षक अर्थात् मिति होला । ५. उमेरको रकमको शीर्षक अर्थात् मिति होला । ६. उमेरको रकमको शीर्षक अर्थात् मिति होला । ७. उमेरको रकमको शीर्षक अर्थात् मिति होला । ८. उमेरको रकमको शीर्षक अर्थात् मिति होला । ९. उमेरको रकमको शीर्षक अर्थात् मिति होला । १०. उमेरको रकमको शीर्षक अर्थात् मिति होला ।

Hilton Human Resources Pvt. Ltd.
Dhumbarahi-4, Kathmandu, Tel: 014536596
Email: hiltonhuman@gmail.com
Mobile No : 9706949222 | 9813993581 | 9706949221 | 9706949220

सडक निर्माणको काम द्रुत गतिमा

सूर्य प्रसाद भुसाल/मध्यान्ह
सोन्धखर्क, ५ चैत

सडक पूर्वाधार विकास कार्यालय अर्घाखाँचीले सडक निर्माणको कामलाई फास्ट ट्याकमाफत द्रुत गतिमा अघि बढाएको छ।

कार्यालय प्रमुख गोपीराज पुनले कार्यालयले ठूला साना गरेर दर्जनौं आयोजनाका कामहरू द्रुत गतिमा अगाडि बढेको पुनले जानकारी दिए।

कार्यालयले सडक निर्माण र केही ठाउँमा पुल निर्माणको कार्यलाई निरन्तर बढाएको उनले बताए। जिल्लामा केही ठूला आयोजना निर्माण द्रुत गतिमा अगाडि बढेका छन्। भूमिकास्थान नगरपालिका टोडकेदेखि लामातालसम्म ३० किलोमिटर सडक अहिले निर्माण कार्यको अन्तिम चरणमा पुगेको र गड्छेदेखि डिक्सारसम्म ५.५० किलोमिटर कालोपत्रका लागि सूचना निकालिएको पुनले बताए। पुनका अनुसार मालारानी



पहुँचमाग अन्तर्गत पर्ने चेहेनडाँडा डिभिजन खन खनदह डाँडाकेटरी सडकको काम अहिले द्रुत गतिमा अगाडि बढिरहेको छ।

सिदार्थ अम्बर जेभीले २०७९ सालमा सम्भौता गरी २०८१ मा सम्पन्न गर्ने गरी कार्यालयसँग सम्भौता भएको सो सडकमा अहिले १३ प्रतिशत वित्तीय प्रगति र २० प्रतिशत भौतिक प्रगति भएको कार्यालयको तथ्यांक छ। सो सडकमा यस वर्ष ५ करोड रूपैयाँ विनियोजन भएको छ। बहुवर्षीय सडक भएको कारण निर्माण व्यवसायी बसन्त भुसालले २० करोड ७० लाख ८९ हजार ५ सय

पच्चीस रूपैयाँमा सडक कार्यालय अर्घाखाँचीसँग सम्भौता गरेर काम शुरु गरेको र काम समय अगावै पैसा सरकारले दिएमा पूरा गर्ने लक्ष्य राखिएको व्यवसायी भुसाल बताउँछन्।

सडक पूर्वाधार कार्यालयको प्रदेश गौरवको आयोजना सन्धिखर्क धारापानी चूजाडाँटी रामपुर-कपुरकोट सडक योजनाको काम पनि अहिले अगाडि बढिरहेको छ।

यो सडकको भौतिक प्रगति २३ प्रतिशत भएको छ भने २०७८ सालमा एसपी बदर्श अर्याल जेभीले २५ करोड ८६

लाख ९६ हजार ६ सय रूपैयाँमा सम्भौता गरी काम शुरु गरेको कार्यालय प्रमुख गोपीराज पुनले बताए। पुनका अनुसार सडक कार्यालय अर्घाखाँचीसँग २०७७ सालमा सम्भौता गरी कन्क्रिट जयमाता अम्बर जेभीले २१ करोड ८४ लाख ९ हजार ८ सय ६४ रूपैयाँको लागतमा डिभिजन जरेँ दोला धारापानी छत्रगञ्ज मोडलेचौर सिमिचौर जोड्ने सडकको सडकको भौतिक प्रगति ६० प्रतिशत भन्दामाथि रहेको छ। यो सडकको काम असार मसान्तमा सम्पन्न गर्ने गरी निर्माणको काम अगाडि बढाएको निर्माण व्यवसायी गौतम भुसालले बताए। बल्कोट-तम्घास खडकखण्डको काम निर्माण व्यवसायीको लापरवाहीका कारण काम अगाडि बढ्न नसकेकाले ती व्यवसायीलाई कारवाही प्रक्रिया अगाडि बढाएको कार्यालय प्रमुख पुनले बताए। जिल्लामा ५ बटा ठूला सडक निर्माण द्रुत गतिमा अगाडि बढेपछि अर्घाखाँचीवासी खुसी भएका छन्।

जुम्लामा योग शिविर सञ्चालन

दिलमाया शाही/मध्यान्ह
जुम्ला, ५ चैत

जुम्ला सदरमुकाम नजिकै रहेको नेपाली सेनाको टुडिखेल मैदानमा निःशुल्क योग शिविर सञ्चालन गरिएको छ। आयुर्वेद स्वास्थ्य केन्द्र जुम्लाले स्वास्थ्य जीवन कार्यक्रम अन्तर्गत योग तथा जीवन शैली व्यवस्थापनका लागि योग मास शिविर सञ्चालन गरेको हो।

शारीरिक एवम् मानसिक अभ्यासमार्फत शरीर, मस्तिष्क र हृदयको उचित समायोजन गराइ व्यक्ति सम्पूर्ण रूपमा स्वस्थ रहन सहयोग पुऱ्याउने उद्देश्यले यो शिविर सञ्चालन गरिएको प्रमुख नन्द प्रसाद न्यौपानेले बताए। उनका अनुसार यो योग शिविरलाई जुम्लामा नियमित रूपमा सञ्चालन गरिने छ। योग ध्यान र साधनाले व्यक्तिलाई उर्जावान बनाउने छ। योग अभ्यास गराइ स्वस्थ नागरिक, सभ्य समाज निर्माणका लागि शिविर गरिएको प्रमुख न्यौपानेको भनाइ छ।

त्यस्तै आयुर्वेद स्वास्थ्य केन्द्र जुम्लाका डाक्टर प्रतिभा शर्माले योग शारीरिक रूपमा स्वस्थ, मानसिक तवरले शांत र अध्यात्मिक रूपमा उच्च चेतनायुक्त भएर जिउने कला

भएको बताइन्।

उनका अनुसार सामान्यतया आत्माको परमात्मासँगको जोड नै योग हो। साथै यो एक किसिमको अनुभूति र रूपान्तरण पनि भएको उनको दावी छ।

त्यस्तै आयुर्वेद स्वास्थ्य केन्द्र जुम्लाका आयुर्वेद डाक्टर सञ्जु कार्कीका अनुसार परापूर्वकालदेखि नै योगलाई अदृश्य शक्तिसँग जोडिने माध्यमका रूपमा पनि मान्दै आएको पाइन्छ। उनले भनिन्, 'समयक्रमसँगै योगको महत्व पनि परिवर्तन हुँदै आएको छ।'

JOB VACANCY

We are hiring a following candidates to support our recruiting and sourcing team to place qualified candidates faster.

MANAGER : 1 (Male/Female)
Min. 3/4 years experience in related field. Bachelor passed.

PRO : 2 (Male/Female)
Min. 2/3 years experience in related field.

Please send your CV:
orchidhrinfo.np@gmail.com

Orchid Overseas (P.) Ltd.
Gaushala-9, Kathmandu, Nepal

थाहा नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

इन्द्रायणीचौर, मकवानपुर
बागमती प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशुयको सूचना

प्रकाशित मिति: २०८०/१२/०५ गते

Open Gyam खरिद/आपूर्ति सम्बन्धी मिति २०८०/११/१७ गते प्रकाशित यस नगरपालिकाको जघ/दण्डण/पण्डज बमोजिम आर्थिक प्रस्ताव सारभूत रूपमा प्रभावग्राही रहेको तर्पिसल बमोजिमको शिलवन्दी दरभाउपत्रको मूल्यांकन हुँदा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ (बाह्य संशोधन, २०७९ समेत)को नियम ३१ ज को उपनियम (७) अनुसार सारभूतरूपमा प्रभावग्राही रही स्वीकृतीको लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७को उपदफा (२)को प्रावधानका सन्दर्भमा यो सूचना सम्प्रेषण गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित फर्मको जानकारीका एवं आवश्यक कारवाहीका लागि सूचित गरिन्छ।

तपशील:

सि.नं.	ठेक्का नं.	विवरण	सप्लायर्सको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (मू.अ.कर सहित)	कैफियत
१	Thaha/13/080/81	Open Gyam Purchase	Mantra Incorporation Pvt.Ltd	११३४५२०.००	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Shailung Rural Municipality

Office of the Rural Municipal Executive

Katakuti, Dolakha
Bagamati Province, Nepal

Invitation for Sealed Quotation

Date of Publication: 06/12/2080 (19th March 2024)

Shailung Rural Municipality, Katakuti, Dolakha office invites only electronic Sealed Quotation from registered company, suppliers or authorized dealer for the supply and delivery mention in the table below on or before 21/12/2080 (3rd April 2024) 12:00 hours. Eligible bidders may obtain further information at Shailung Rural Municipality, Katakuti, Dolakha or may visit PPMO website: www.bolpatra.gov.np/egp.

S. N.	Name of Project	Contract ID	Estimated Amount (with VAT)	Bid Security (NRs.)	Bid Document Fee (NRs.)
1	Procurement and Supply of Two Wheelers Motor Bike	SRM/SQ/GOODS/04-2080/081	11,99,600.00	35,000.00	1000.00

Chief Administrative Officer

Vacancy Annoucement

यस स्थानपावर कम्पनीको लागि कर्मचारी आवश्यकता भएको हुँदा दक्ष व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोला।

Receptionist - 2 (Male/ Female)
Documentation Officer - 1 (Male)

योग्यता: Minimum +2 Passed, इमेल इन्टरनेट सम्बन्धी अनुभव भएको।
अंग्रेजी भाषाको राम्रो ज्ञान भई कम्प्युटरमा Word, Excel चलाउने र कम्तिमा २ वर्ष मेनपावर फिल्डमा काम गरेको हुनुपर्छ।

THINK BIZ INTERNATIONAL PVT. LTD.
Subhidanagar Marg, Tinkune, Kathmandu, Nepal
www.thinkbiz.com.np | info@thinkbiz.com.np | 01-5914635
Mobile No: 9761819719

KOHALPUR MUNICIPALITY

OFFICE OF MUNICIPAL EXECUTIVE

KOHALPUR, BANKE
LUMBINI PROVINCE, NEPAL

Re-Invitation for Sealed Quotation

Sealed Quotation No: BANKE/KOMUN/G/SQ-03/2080/081
Second Date of publication: 2080/12/06

- The **Kohalpur Municipality, Office of Municipal Executive, Kohalpur, Banke** invites sealed quotations from registered Suppliers (fabricator) for the **Fabrication, Supply, Delivery and Installation of Desk Bench for School at Kohalpur Municipality. (Contract no.: BANKE/KOMUN/G/SQ-03/2080/081).**
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of **Kohalpur Municipality, Office of Municipal Executive, Kohalpur, Banke, Email: info@kohalpurmun.gov.np, Contact no. 081-540318.**
- A complete set of Bidding Documents may be purchased from the office **Kohalpur Municipality, Office of Municipal Executive, Kohalpur, Banke** by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, VAT registration certificate, tax clearance evidence of fiscal year 2079/80 and upon payment of a non-refundable fee of NRs. 1000.00 till **2080-12-20** during office hours.
- Sealed bids must be submitted to the office **Kohalpur Municipality, Office of Municipal Executive, Kohalpur, Banke** by hand on or before **12:00 noon on 2080-12-21**. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at **2080-12-21, 14:00 hour** at the office of **Kohalpur Municipality, Office of Municipal Executive, Kohalpur, Banke**. Bids must be valid for a period of 45 days after bid opening and must be accompanied by a bid security amounting to a minimum of **NRs. 50,000.00**, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid. If bidder wishes to submit the Cash Security, the cash should be deposited in Deposit Account No. **0720501000235217 at Agriculture Development Bank, Kohalpur, Banke** and submit the receipt of the deposited amount of cash along with the Sealed Quotation.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- The Purchaser reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the Sealed Quotations without assigning any reason, whatsoever.

Chief Administrative Officer

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: SWACK SECURITY SERVICES SDN. BHD.
शहर: Selangor

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०५

सि. नं.	कामदारको पद	माग र संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य जानकारी
1	Security Guard	96	1500	82, 920	क.मि. अनुभव ६ घण्टा

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० चैत १३ गते (26 March 2024) मा हुनेछ।

TILICHO OVERSEAS PVT. LTD.
Omnagar Sinamangal -9, Kathmandu, Tel :01-4111014/9802800273/9861700427/9860979793
Email : tilichoverseas@gmail.com

कतारमा रोजगार

कम्पनी: NEW GOLDEN HOSPITALITY & GENERAL CLEANING SERVICES
शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०७

सि. नं.	कामदारको पद	माग र संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य जानकारी
1.	Supervisor	5	2500	१०,७००	क.मि. अनुभव ६ घण्टा
2.	Foreman	5	2500	१०,७००	क.मि. अनुभव ६ घण्टा

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० चैत १३ गते (26 March 2024) मा हुनेछ।

Rays Recruitment Pvt. Ltd.

Tokha Road, Mahalaxmi Marg-5 | Bashundhara, Kathmandu, Nepal
P.O. Box: 25046, Tel.: 01-4380343, 01-4388579
E-mail: raysrecruit@gmail.com | Website: www.rays-recruitment.com

GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

Hello Travels Pvt. Ltd.
Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
☎ +977-9088819329 / 9818827005 / 97464459621
📧 nepal.ocs@gmail.com

थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!

Harvest Moon Travel and Tours (P.) Ltd.
Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
📧 harvestmoonmos.co.np
🌐 www.harvestmoongroup.com

तस्करि नियन्त्रणमा कठोर बन्दै सशस्त्र प्रहरी उपरीक्षक सिंह



लिन खोजेहरूलाई सिधै कानून बमोजिम कारवाही गरिने उनले बताएका छन् ।

कारोवारी, राजस्व छलीका माल सामानहरू बरामद गरिएको सशस्त्र प्रहरी उपरीक्षक सिंहले बताए ।

कारण राहत भएको महसुस गर्न थालेको बताएका छन् । ग्रामीण भेगहरूबाट बह्रदै गएको तस्करि र चोरीका घटनाहरूका कारण आजित भएका वारावासीहरूले हाल चयनको सास लिन पाएको महसुस भएको कलेया

उपमहानगरपालिकाका वडा नम्बर १० का स्थानीयहरूले बताएका छन् । वारा र पसा जिल्लाको सीमा मुसहवाँदेखि वारा र रौतहटको सीमा कचोवांसम्मका स्थानीयहरूले सशस्त्र प्रहरीको ड्युटी देखेर राहत महसुस गर्न थालेका छन् ।

राहुल गुप्ता/मध्यान्ह

सशस्त्र प्रहरी बल नेपाल १२ नम्बर गणका प्रमुख सशस्त्र प्रहरी उपरीक्षक सन्तोष बहादुर सिंहले आफ्नो मातहतका युनिटहरूलाई तस्करि रोक्न ठाडो निर्देशन दिएका छन् । वाराको सबै युनिट कमाण्डर हरूलाई ठाडो निर्देशन दिँदै उपरीक्षक सिंहले तस्करि घन्टालाई ठप्प पार्न निर्देशन दिएका हुन् । उपरीक्षक सिंहको निर्देशनसँगै विगत लामो समयदेखि चल्दै आएको तस्करि घन्टा ठप्प भएको छ ।

सीमा नाकाबाट अवैध क्रियाकलाप गर्नेहरूका लागि सशस्त्र प्रहरी उपरीक्षक सिंह कठोर बन्दै तस्करि घन्टालाई ठप्प बनाएको तस्करहरूले नै बताउन थालेका छन् । उनीहरूका अनुसार हालसम्म चल्दै आएको क्रियाकलापले सीमा नाकाबाट केही गरिब असहायको रोजी रोटी चल्ने गरेको स्वीकारै सशस्त्र प्रहरी उपरीक्षकले चालेको कठोर कदम रहेको संज्ञा दिएका छन् । उपरीक्षक सिंहले सीमा नाकामा खटिएका सशस्त्र प्रहरीका युनिट कमाण्डरलाई ठाडो निर्देशन दिँदै तस्करि घन्टालाई ठप्प पार्नुको साथै शान्ति सुरक्षामा समेत निगरानी बढाउन निर्देशन दिएका छन् । सीमा नाकामा खटिएका प्रहरीहरूले कुनैपनि अनैतिक कार्यबाट आर्थिक लाभ

गेरुवामा निःशुल्क लोकसेवा तयारी कक्षा सञ्चालन गरिने



सन्तोष पौडेल/मध्यान्ह

वर्दियाको गेरुवा गाउँपालिकाले निःशुल्क लोकसेवाको तयारी कक्षा सञ्चालन गर्ने भएको छ । बर्दो शैक्षिक बेरोजगार न्यूनीकरण गर्न र युवा शक्तिलाई स्वदेशमै अड्याउने उद्देश्यले गाउँपालिकाले खरिदार सहायक चौथो तहको लागि निःशुल्क लोकसेवा तयारी कक्षा सञ्चालन गर्न लागेको हो ।

गाउँपालिकाभित्र स्थायी रूपमा बसोबास गर्ने महिला, दलित, अपाङ्गता, अल्पसङ्ख्यक, मुक्त कमलहरी तथा पिछडिएका वर्ग र सिमान्तकृत समुदायलाई निःशुल्क लोकसेवा कक्षामा सहभागि गराइने गाउँपालिकाका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत नरबहादुर चन्दले जानकारी दिए । मानव संशोधनको विकास नगरपालिका समूह वन्न नसक्ने भन्दै लोकसेवाको तयारी कक्षा सञ्चालन गर्न थालेको गाउँपालिका उपप्रमुख लक्ष्मी कुमारी चौधरीले बताइन् । पढेका युवा बेरोजगार हुँदा पढेर मात्रै के गर्ने भन्ने बुझाइ युवामा आउन थालेको भन्दै उपप्रमुख चौधरीले सरकारी सेवामा प्रवेशका लागि सहयोगी बन्न कक्षा सञ्चालन गर्न थालेको बताइन् । अनुभवी प्रशिक्षकद्वारा प्रशिक्षण दिइने लोकसेवा तयारी कक्षामा सैद्धान्तिक र प्रयोक्तात्मक विधिद्वारा कक्षा सञ्चालन गरिने बताउँदै महिला बालबालिका तथा समाज कल्याण उपशाखा प्रमुख रमा पुन मगरले भनिन्, 'कक्षामा विद्यार्थीलाई कसरी तयारी गर्ने, कसरी परीक्षा दिने, कुन-कुन विषय वस्तु पढ्ने जस्ता विषयमा समेत प्रशिक्षण दिइने छ ।'

ट्रेकिङ गाइड लाइसेन्स हाइरो
मिति २०८०/११/२० गते ०२:०० बजे ठमेलमा मेरो ट्रेकिङ गाइड लाइसेन्स (लाइसेन्स नं. ४३८४) हाइरोको हुँदा पाउनुहुने महानुभावले नजिकैको प्रहरी चौकी तथा कार्यालय वा मेरो निम्न ठेगानामा सम्पर्क गरिनुहुन अनुरोध छ ।
नाम : सुमन थापा
ठेगाना : सुर्खेत-०५, भक्तपुर
सम्पर्क : ८४२९१५७५७०

गुठिचौर गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
धलमुडी, जुम्ला
कर्णाली प्रदेश, नेपाल
बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशय पत्रको सूचना
मिति: २०८०/१२/०६

प्रस्तुत विषयमा यस गुठिचौर गाउँपालिकाले मिति २०८०/१०/२४ गते ई-बिड मार्फत आह्वान गरिएको Medicine Procurement work (NCB/080-081/GRM2) को रित पुर्वक दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरूको प्राविधिक र आर्थिक प्रस्तावको विस्तृत मूल्यांकन भइ गरिएको सिफारिस बमोजिमका निर्माण व्यवसायी तथा सप्लायसहरूको लागि यस कार्यालयबाट माग भएको योग्यताको सबै आधार पूरा भएको बोलपत्रदाताको सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ को प्रयोजनार्थ बोलपत्र स्विकृत गर्ने आसय पत्रको सूचना सबैको जानकारीको लागि प्रकाशित गरिएको छ ।

Table with 5 columns: सि.न., ठेक्का नं., कामको विवरण, छनोट भएको बोलपत्रदाताको विवरण, बोलकबोल अंक. Row 1: १, NCB/080-081/GRM2, Medicine Procurement work, Sirjana Medicine Suppliers, Nepalgunj-4 Banke, 1092959 (भ्याट सहित)

प्रदेश सरकार
सुदूर पश्चिम प्रदेश
सामाजिक विकास मन्त्रालय
स्वास्थ्य निर्देशनालय
महाकाली प्रादेशिक अस्पताल
महेन्द्रनगर कंचनपुर
बोल-पत्र स्वीकृतिको लागि आसयपत्र जारी गरिएको सूचना
सूचना प्रकाशित मिति:-२०८०/१२/०६ (19 March 2024)

महाकाली प्रादेशिक अस्पतालबाट मिति २०८०/१२/०६ गते राष्ट्रिय पत्रिकामा प्रकाशित सूचना अनुसार निम्न लिखित कार्यको लागि बोल-पत्र आह्वान गरिएकोमा दर्ता हुन आएका बोल-पत्रहरूको मूल्याङ्कन समितिबाट मूल्याङ्कन भई तपशिलमा उल्लेखित फर्महरूको बोलपत्रमा उल्लेखित रकम सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएको हुँदा निज फर्मको कबोल अंक सदर गरि ठेक्का स्वीकृतीका लागि सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा ४७ प्रयोजन र सोही ऐनको २७ को उपदफा २ प्रयोजनको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

Table with 4 columns: ठेक्का नम्बर, कार्यविवरण, स्वीकृत भएको फर्मकोनाम, स्वीकृत रकम. Rows include items like Supply and Delivery of Medicine and surgical item for Hospital, Lab Chemical, etc.

डा. अर्जुन भट्ट
निमित्त मेडिकल सुपरिन्टेण्डेण्ट

कर्मचारी नरहेको सूचना
नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस INTERNATIONAL JOB LINK PVT. LTD. (श्रम इजाजत पत्र नं. ७००/०६३/०६४) मा कार्यरत कर्मचारी रिसेप्सनिष्ट अस्मिता पोखरेल, हाल यस कार्यालयमा कार्यरत नरहेको सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ । साथै निज व्यक्तिगत यस प्रा. लि. को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि कार्य/आर्थिक कारोबार नगर्न/नगराउन हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ । यदि यस्तो गरे/गराएमा यस प्रा. लि. जिम्मेवार हुने छैन । साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ दिन भित्र यस प्रा. लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभागमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ ।

कर्मचारी नरहेको सूचना
नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त यस Mashareq International Overseas (P) Ltd.(श्रम इजाजत पत्र नं. ४१५/०६०/०६१) मा कार्यरत कर्मचारी घनश्याम दाहाल नागरिकता प्र.पा. नं. ३८३८२/२१२२, घर ताप्लेजुङ्ग, हाल यस कार्यालयमा कार्यरत नरहेको सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ । साथै निज व्यक्तिगत यस प्रा. लि. को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि कार्य/आर्थिक कारोबार नगर्न/नगराउन हुन यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ । यदि यस्तो गरे/गराएमा यस प्रा. लि. जिम्मेवार हुने छैन । साथै कुनै दावी विरोध भएमा ७ दिन भित्र यस प्रा. लि. मा वा वैदेशिक रोजगार विभागमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ ।

कर्णाली प्रदेश सरकार
सामाजिक विकास मन्त्रालय
प्रदेश आयुर्वेद अस्पताल तथा अनुसन्धान केन्द्र
वीरेन्द्रनगर, सुर्खेत
आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने बारीको सूचना
मिति २०८०/१२/०६
यस केन्द्रबाट ठेक्का नं. (PAHARC/G/NCB-01/2080-081) Supply, Delivery and Installation of Machineries for Production of Ayurvedic Medicine खरिद कार्यका मिति २०८०/११/१७ गते दोस्रो पटक मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना बमोजिम E-Bid मार्फत दर्ता भएका बोलपत्रदाताहरू मध्ये प्राविधिक प्रस्ताव मूल्यांकन गर्दा सफल भएको बोलपत्रदातालाई सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ (संशोधन सहित) को नियम २१(ड) को उपनियम (५) बमोजिम आर्थिक प्रस्ताव मिति २०८०/१२/१३ गते दिनको १:०० बजे यस केन्द्रमा खोल्ने हुँदा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।
तपशिल:
१. श्री मेडिको लाईफ साइन्सेस प्रा.लि काठमाण्डौ ३१ बानेश्वर
निमित्त निर्देशक

Malaysia मा रोजगार Zue Bao Jewellery Sdn. Bhd.
पत्र विहायन । पूर्व स्वीकृती मिति: २०७९/१२/१८ चलावी नं.: ६०२१६२३० LT No.: 283768
कामदारको पद
1. Factory Worker (Manufacturing Sec.)
मासिक तलब: 1500 82 988
अन्यतया २०८० वैत १३ गते (26 Mar., 2023) यस प्रा. लि. को कार्यालय सामाजिक काममा हुनेछ ।

Oman मा रोजगार Nabadh Manah Trading
पूर्व स्वीकृती मिति: २०८०/१२/०१ चलावी नं.: ६०२१६२३३ LT No.: 301569
कामदारको पद
1. Beautician General
मासिक तलब: 170 ५८ ५८३
अन्यतया २०८० वैत १३ गते (26 Mar., 2024) यस प्रा. लि. को कार्यालय स्वयंदा कर्मचारी हुनेछ ।

UAE मा रोजगारको अवसर
कम्पनी: WE ONE
शहर: DUBAI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०७ चलावी नं.: ६०२१६७९३ LT No.: 301831
कामदारको पद
1. Cleaner
2. female Cleaner
मासिक तलब: 950 ३४ २९५, 1100 ३६ ६२२

UAE मा रोजगार AL WARD AL MASYAH FACILITIES MANAGEMENT SERVICES LLC
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०४ चलावी नं.: ६०२१६७७९ LT No.: 301484
कामदारको पद
1. Cleaner
2. Housekeeping
3. Packing Helper
मासिक तलब: 1000 ३६ ०२०, 1000 ३६ ०३०, 1000 ३६ ०३०

UAE मा महिला तथा पुष्पहरूलाई रोजगारको अवसर
Company: Kids Fantasy Nursery LLC
पूर्व स्वीकृति मिति: २०८०/१२/०२ चलावी नं.: ६०२१६७६६ LT No. 301714
कामदारको पद
1. Nursery Supervisor
2. Nursery Supervisor
3. Nanny
4. Cleaner
5. Bus Supervisor
6. Bus Driver
7. Light Vehicle Driver
8. Filing Clerk
मासिक तलब: 2000 ७२ ३४७, 1500 ५४ १८५, 1500 ५४ १८५, 800 २८ ८८८, 1500 ५४ १८५, 1800 ६५ ०२४, 1700 ६५ ४९०, 1500 ५४ १८५

ठोरीमा बाघको आक्रमणबाट महिलाको मृत्यु

लालबाबु बानिया/मध्यान्ह
पर्स, ५ चैत

पर्सको ठोरीमा बाघको आक्रमणबाट एक महिलाको मृत्यु भएको छ। ठोरी गाउँपालिका वडा नं ४ मालीवस्तीकी ४२ वर्षीया कलावती सुवेदीको बाघको आक्रमणबाट मृत्यु भएको

इलाका प्रहरी कार्यालय ठोरीले जनाएको छ। ठोरीका प्रहरी निरीक्षक सन्तोष राईका अनुसार मालवस्ती गाउँ नजिकैको जंगल क्षेत्रमा घाँस काट्न गएका बेला सोमबार साँझ साढे ४ बजेतिर बाघले कलावतीलाई आक्रमण गरी घाँस खाएर मृत्यु भएको हो। आक्रमण

गरेर बाघ जंगलतिर भागेको स्थानीयले बताएका छन्। मृतक महिलाको शव पोष्टमार्टमका लागि वीरगन्ज नारायणी अस्पतालमा पठाएको प्रहरी निरीक्षक राईले जानकारी दिए। एक महिनाभित्रै पर्सामा बाघको

आक्रमणबाट ज्यान गुमाउनेको संख्या दुई पुगेको छ। यसअघि पेटेवाँ सुगौली गाउँपालिकामा बाघको आक्रमणबाट एक पुरुषको मृत्यु भएको थियो। पर्सको ठोरी, पेटेवाँ सुगौली र खड्वा प्रसौनी गाउँपालिकाका विभिन्न गाउँमा

विगत एक महिनादेखि आतंक मच्चाउँदै आएको छ। आतंक मच्चाउने दुई बाघमध्ये भाले पाटे बाघलाई गत विहीवार मात्रै तीन वटा हात्तीको मदतमा पर्स र चितवन राष्ट्रिय निकुञ्जको संयुक्त प्राविधिक टोलीले खड्वा प्रसौनी गाउँपालिकास्थित खड्वावारीबाट डाट

हानेर नियन्त्रणमा लिएको थियो। पोथी बाघलाई नियन्त्रणमा लिन भने उक्त टोली असफल भएको थियो। यता तीन वटा बाघमध्ये एउटा मृत फेला परेको थियो भने अर्को पर्स चितवन निकुञ्जका प्राविधिक टोलीले लगेको थियो।

बान्नीगढी जयगढ गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

जयगढ, अछाम
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति :- २०८०/१२/०६ गते

यस कार्यालयबाट मिति २०८०/०८/२४ को राष्ट्रिय दैनिक पत्रिका तथा सार्वजनिक खरिद अनुमति कार्यालयको विद्युतीय खरिद प्रणाली www.bolpatra.gov.np/egp मा प्रकाशित (टेक्का नं. BJRM/NCB/WORK/2080-081/01) Construction of Bannigadhi Jayagadh Rural Municipality Office Building को निर्माण गर्न बोलपत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना अनुसार रिट पूर्वक दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरूको प्राविधिक प्रस्तावको विस्तृत मूल्याङ्कन हुँदा तपसिल बमोजिमका बोलपत्रदाताहरूको प्राविधिक प्रस्ताव यस कार्यालयबाट माग भएको मूल्याङ्कन तथा योग्यताका सबै आधार पूरा गरेको हुँदा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ३१(ज) को उपनियम ४ बमोजिम सारभूत रुपमा प्रभावग्राही भएको हुँदा तपसिल अनुसारको मिति, समय र स्थानमा आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने भएकोले सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ३१ (ज) को उपनियम ५ बमोजिम सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने मिति, समय र स्थान : २०८०/१२/१३ गते मंगलबार, विहान ११:०० बजे, बान्नीगढी जयगढ गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय जयगढ अछाम।

सि. नं.	योजनाको नाम र टेक्का नं.	प्राविधिक प्रस्ताव सारभूत रुपमा प्रभावग्राही देखिएका बोलपत्रदाताहरूको नामावली	कैफियत
१.	Construction of Bannigadhi Jayagadh Rural Municipality Office Building टेक्का नं. BJRM/NCB/WORK/2080-081/01)	1. Kinara Nirman Sewa Jayapritiv-10, Bajhang	-
		2. Narayan/Upahar JV Sanfegagar-4, Achham	-
		3. Aakash Nirman sewa Melamchi, Sindhupalchok	-
		4. Sunrise/ Chandra Bikash JV Dhangadhi-3 kailali	-
		5. Indradhanu Achham Nirman sewa Tikapur, kailali	-
		6. Siddhanath/Swar/T.B. JV Ridikot-02, Achham	-
		7. Surya Kiran Nirman Sewa Pvt. Ltd. Nakhipot-14, Lalitpur	-
		8. Puspanjali-R.R. JV Amarpur-7, Gulmi	-

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Romania मा बैदेशिक रोजगारको अवसर

१. कम्पनी : INTERNATIONAL WORK FINDER, Bucharest, Romania पुनः विज्ञापन
पूर्व स्वीकृत मिति २०८०/१०/१२ चलाती नं. ६०९८४६०८ LT.No. 269008

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय	मासिक तलब	हप्तमा काम गर्ने दिन	पुनः काम गर्ने दिन	आवृत्ति	समाप्त गर्ने दिन	कार्य
1	Housemaid	05	कामदारको पद	550 US\$	७ दिन	२ घण्टा	क. वि. अनुसार	२ वर्ष	२ वर्ष
2	Welder	01	कामदारको पद	600 US\$	७ दिन	२ घण्टा	क. वि. अनुसार	२ वर्ष	२ वर्ष
3	Factory Worker	01	कामदारको पद	550 US\$	७ दिन	२ घण्टा	क. वि. अनुसार	२ वर्ष	२ वर्ष
4	General Worker	10	कामदारको पद	550 US\$	७ दिन	२ घण्टा	क. वि. अनुसार	२ वर्ष	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० चैत्र १३ गते (26 March, 2024) मेनपावर कार्यालय घाणसिमा हुनेछ।

WISE वाईज इन्टरनेशनल नेपाल प्रा. लि.
घाणसी ७, बस्कुधारा काठमाडौं फोन नं.: ०१-४३७३३३५, ४३७३७८४, ४३७३७८७

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: GULF HOSPITALITY HOTEL SERVICES COMPANY ONE PERSON COMPANY शहर: Riyadh
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०५ चलाती नं.: ६०२९६७२५ L.T. No.: 301864

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय	मासिक तलब	हप्तमा काम गर्ने दिन	पुनः काम गर्ने दिन	आवृत्ति	समाप्त गर्ने दिन	कार्य
1.	Hotel Housekeeping worker	10	क. कामदारको पद	1000 SR	५ दिन	२ घण्टा	क. वि. अनुसार	२ वर्ष	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० चैत्र १३ गते (26 March 2024) मा हुनेछ।

Ishan International Overseas Pvt. Ltd.
Head Office: Kathmandu N.P.-34, New Baneshwor, Kathmandu, BAGMATI, Tel: +01-4796201
Branch Office: Atithi Sadan Road, Birtamode, Jhapa, Tel: +23-590306, 590307
Email: isonepalos@gmail.com, URL: www.ishanint.com

नमोबुद्ध नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

भकण्डेवेशी, काभ्रेपलाञ्चोक
बागमती प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०८०/१२/०६

यस नमोबुद्ध नगरपालिकाबाट मिति २०८०/१०/२२ गतेको मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना अनुसार पेश हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये तपसिल बमोजिमको बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित एवं सारभूत रुपमा प्रभावग्राही देखिई स्वीकृतिका लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ (२) को प्रयोजनको लागि सम्बन्धित सबैको जानकारीका निम्ति यो आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.नं.	सिलबन्दी नं.	योजनाको नाम	दरभाउपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कवोल अंक (भ्याट सहित)
१	NMUN/NCB/WORK/080/081-10	Dalsinge AiseluChaur Dapcha Sadak Phase II	श्री आयुष कन्स्ट्रक्सन, नमोबुद्ध -१०, काभ्रे।	रु. ४८,५६,८८४।७
२	NMUN/NCB/WORK/080/081-11	Kanpur Dadagaun Hudai B.P. Rajmarga Jodne Sadak Phase II	श्री मनास्लु निर्माण सेवा, पनौती-२, काभ्रे।	रु. ४८,६३,८९६।९२

चौरीदेउराली गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

ढाँडखर्क भड्याङ्ग, काभ्रेपलाञ्चोक
बागमती प्रदेश, नेपाल

Invitation for Electronic Bids

1st Date of Publication: 2080/12/06(2024-03-19)

1. Chaunrideurali Rural Municipality, Dhadhkharka Bhanjyang, Kavre invites electronic bids from duly eligible & qualified registered bidders for the procurement of following goods under NCB/Goods for S.N.1.Name & identifications of contracts are mentioned below though the details are in the bidding document.

S. N.	Contract Identification No.	Description of Goods	Bid Document Fee	Bid security Amount	Bid Submission Deadline	Bid Opening Date
1	CDRM/GOODS/NCB/04/080/081	THE PROCUREMENT OF FABRICATION PACKAGE (Fabricated Steel Parts for Trail Bridge)	NRs.3000/-	NRs.45,000/-	2081/01/06 12:00	2081/01/06 13:00

Name of Bank	Name of Office	Revenue Account Name & No.	Deposit Account Name & No.
Kumari Bank, Chaunrideurali Branch	Chaunrideurali Rural Municipality, Dhadhkharka, Bhanjyang, Kavre	ग.१.१ आन्तरिक राजस्व खाता २६६०२४७९४८७००००९	ग.३ स्थानिय तह धरोटी खाता २६६०२४७९४८७००००४

Chief Administrative Officer

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी : OKUMURA METALS MALASIA SDN BHD शहर: Malaysia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०५ चलाती नं. : ६०२९६७३३ LT.No: 301838

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय	मासिक तलब	हप्तमा काम गर्ने दिन	पुनः काम गर्ने दिन	आवृत्ति	समाप्त गर्ने दिन	कार्य
1.	Factory Operator	40	क. कामदारको पद	1500 RM	५ दिन	२ घण्टा	क. वि. अनुसार	२ वर्ष	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० चैत्र १३ गते (26 March 2024) मा हुनेछ।

Yacca याक्का ओमरसिज इम्लोइमेण्ट कन्सल्ट प्रा. लि.
महाराजगञ्ज, धारामार्ग, काठमाडौं, नेपाल, फ्याक्स: ४४३३६६६
फोन: ४४३३९९९, ४४०९०३७७६६, ४४०९०३७७६६, ४४०९०३७७६६

कर्णाली प्रदेश सरकार सामाजिक विकास मन्त्रालय प्रदेश स्वास्थ्य आपूर्ति व्यवस्थापन केन्द्र सुर्खेत

विद्युतीय दरभाउपत्र आह्वानको सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति २०८०/१२/०६

यस प्रदेश स्वास्थ्य आपूर्ति व्यवस्था केन्द्र, सुर्खेतबाट तपसिल बमोजिमको कार्य विद्युतीय दरभाउपत्र (E-Sealed Quotation)को माध्यमबाट गराउनुपर्ने भएकोले इजाजत प्राप्त आपूर्तिकर्ताहरूबाट रिटपूर्वक दरभाउपत्र पेश गर्नका लागि आह्वान गरिएको छ। विस्तृत जानकारीको लागि सार्वजनिक खरिद अनुमति कार्यालयको Website:www.bolpatra.gov.np/egpमा हेर्नुहुन समेत सूचित गरिन्छ।

तपसिल

क्र.सं.	टेक्का नं.	खरिद सम्बन्धि विवरण	फाराम दस्तुर रु.	जमानत रकम रु.	बोलपत्र जमानत मान्य अवधि	पेश गर्ने अन्तिम मिति र समय	खोल्ने मिति र समय
१.	PHLMC/ KP/G/SQ -06/080/81	Procurement of IMNCI Medicine(Second)	१,०००/-	४५,०००/-	७५ दिन	२०८०/१२/२९ १२:०० बजे	२०८०/१२/२९ १४:०० बजे
२.	PHLMC/ KP/G/SQ -07/080/81	Procurement of NCD and Mental Health Medicine(Second)	१,०००/-	५५,०००/-	७५ दिन	२०८०/१२/२९ १२:०० बजे	२०८०/१२/२९ १४:०० बजे

निर्देशक

साइप्रसमा रोजगार

कम्पनी : NEPTUNE RECRUITMENT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०२ चलाती नं. : ६०२९६७३० LT.No.: 301391

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय	मासिक तलब	हप्तमा काम गर्ने दिन	पुनः काम गर्ने दिन	आवृत्ति	समाप्त गर्ने दिन	कार्य
1	Domestic Worker	0	क. कामदारको पद	400 EURO	५ दिन	२ घण्टा	क. वि. अनुसार	२ वर्ष	२ वर्ष

अन्तर्गत १०८० चैत्र १३ गते (26 March 2024) मा हुनेछ।

अग्नि ओमरसिज प्रा. लि.
सामाखुसी-२६, टाउन प्लानिङ्ग, काठमाडौं, फोन नं. ०१-४४५०३८६, मो. ४४०४९९७८५



मध्यविन्दु नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

नवलपरासी (बर्दघाट सुस्तापूर्व), गण्डकी प्रदेश, नेपाल

नदीजन्य पदार्थ (ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा) को बिक्रीका लागि बोलपत्र आव्हान सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०८०/०४/०८

दोस्रो पटक प्रकाशित मिति : २०८०/१०/११

(तेस्रो पटक प्रकाशित मिति : २०८०/१२/०६)

स्थानीय सरकार सञ्चालन ऐन, २०७४ को दफा (११) र (६४) ले दिएको अधिकार प्रयोग गरी यस मध्यविन्दु नगरपालिका, नवलपरासी (बर्दघाट सुस्ता पूर्व) को मिति २०८०/११/३० को निर्णय, प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षण प्रतिवेदन तथा, राष्ट्रपति चुरे तराई मधेश संरक्षण विकास समितिको सहमती बमोजिम नदीजन्य पदार्थ (ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा) बाट राजश्व असुली सम्बन्धी काम आ.व.०८०/८१ को लागि टेन्काद्वारा गराउन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। मिति २०८०/१२/१३ गते १२:०० बजे भित्र कानूनी प्रक्रिया पूरा गरेका इच्छुक फर्म कम्पनीहरूले www.madhyabindun.gov.np तथा www.bolpatra.gov.np/egp बाट बोलपत्र Download गरी देहायको मिति र समय भित्र बोलपत्र www.bolpatra.gov.np/egp मा Upload गर्नु पर्नेछ। अन्य जानकारीको लागि कार्यालय समय भित्र सम्पर्क राख्न सकिने छ।

तपसिल:

सूचना नं./ बोलपत्र नं.	क्षेत्र	तल्लो विन्दु	माथिल्लो विन्दु	उत्खनन परिमाण घ.मि.	न्यूनतम बोलपत्र रकम (VAT) र अग्रिम आय कर बाहेक)	धरौटी रकम कबोल अंकको %	बोलपत्र दस्तुर
11/NCB/MB/REV/080/081	गिरुवारी खोला रानीटार भोलुङ्गेपुल उत्तर खण्ड- वडा नं. ८	27°34'59.95"N 84°59'59.60"E	27°0'15.25"N 83°0'10.81"E	१३६४०	४३,३४,२६९		३०००/
12/NCB/MB/REV/080/081	गिरुवारी खोला सिमरा खण्ड ख, वडा नं.१५	27°34'18.06"N 83°59'57.73"E	27°34'14.41"N 83°59'54.07"E	१०८९०	४८,३४,२७०		३०००/
	गिरुवारी खोला गडार खोला खण्ड, वडा नं.१५	27°34'31.21"N 84°0'4.27"E	27°34'24.30"N 84°0'2.54"E	४३२०			
13/NCB/MB/REV/080/081	गिरुवारी खोला टिकुलीटार खण्ड, वडा नं.१५	27°34'45.81"N 84°0'11.56"E	27°34'34.24"N 84°0'2.24"E	११२००	६४,२०,२६७		३०००/
	गिरुवारी खोला भिन्ना खण्ड-ख, वडा नं.१५	27°35'0.86"N 84°0'15.24"E	27°34'49.57"N 84°0'11.91"E	९०००			
14/NCB/MB/REV/080/081	गिरुवारी खोला भिन्ना खण्ड-क, वडा नं.१५	27°35'5.69"N 84°0'20.20"E	27°34'56.16"N 84°0'17.04"E	२००४०	६३,६९,४१३		३०००/
15/NCB/MB/REV/080/081	अरुण खोला कोटथर खण्ड, वडा नं.१० र १३	27°40'5.85"N 83°56'52.04"E	27°39'58.92"N 83°57'1.64"E	१९८००	६२,९३,१३३		३०००/
16/NCB/MB/REV/080/081	अरुण खोला स्कूल टाँडी खण्ड, वडा नं.१० र १३	27°40'5.85"N 83°56'52.04"E	27°39'58.92"N 83°57'1.64"E	२६८८०	८५,४३,४०५		३०००/
17/NCB/MB/REV/080/081	अरुण खोला द्वारदह खण्ड-क, वडा नं.११	27°40'52.39"N 83°56'52.32"E	27°40'43.35"N 83°56'48.64"E	१५४००	५३,३९,६२८		३०००/
	अरुण खोला द्वारदह खण्ड-ख, वडा नं.११	27°40'41.52"N 83°56'47.72"E	27°40'32.36"N 83°56'45.30"E	१४००			
18/NCB/MB/REV/080/081	अरुण खोला खयरसाल खण्ड-ड वडा नं.१० र ११	27°38'58.63"N 83°57'23.30"E	27°38'45.64"N 83°57'27.63"E	१३२५०	४२,११,३१४		३०००/
19/NCB/MB/REV/080/081	अरुण खोला कटुवाई नाका खण्ड-ख वडा नं. ११	27°35'39.13"N 83°57'31.15"E	27°35'34.37"N 83°57'29.64"E	९०६०	८४,०६,१००		३०००/
	अरुण खोला कटुवाई नाका खण्ड-ग वडा नं. ११	27°36'2.52"N 83°57'29.33"E	27°35'55.58"N 83°57'30.86"E	१०२८०			
	अरुण खोला कटुवाई नाका खण्ड-घ वडा नं. ११	27°35'53.88"N 83°57'30.57"E	27°35'48.61"N 83°57'29.96"E	९०८८			
20/NCB/MB/REV/080/081	अरुण खोला तल्लो कुसुण्डे खण्ड क वडा नं. ११	27°36'14.93"N 83°57'21.75"E	27°36'7.01"N 83°57'27.18"E	८१८०	७०,६५,४७२		३०००/
	अरुण खोला तल्लो कुसुण्डे खण्ड ख वडा नं. ११	27°36'23.55"N 83°57'16.57"E	27°36'16.76"N 83°57'19.71"E	३०५०			
	अरुण खोला तल्लो कुसुण्डे खण्ड ग वडा नं. ११	27°36'36.54"N 83°57'27.41"E	27°36'11.53"N 83°57'15.33"E	११०००			
21/NCB/MB/REV/080/081	अरुण खोला गरमटोला खण्ड-क वडा नं. १५	27°34'40.74"N 83°57'43.14"E	27°34'31.80"N 83°57'42.31"E	९५७०	६३,७८,९४९		३०००/
	अरुण खोला गरमटोला खण्ड-ख वडा नं. १५	27°34'49.91"N 83°57'40.84"E	27°34'42.44"N 83°57'43.09"E	१०५००			
22/NCB/MB/REV/080/081	अरुण खोला माथिल्लो भिउरान खण्ड-क वडा नं. १५	27°34'56.46"N 83°57'40.13"E	27°34'51.30"N 83°57'43.25"E	९२०	५७,५९,१७०		३०००/
	अरुण खोला माथिल्लो भिउरान खण्ड-ख वडा नं. १५	27°35'8.67"N 83°57'38.03"E	27°35'0.36"N 83°57'36.87"E	११०००			
23/NCB/MB/REV/080/081	अरुण खोला माथिल्लो भिउरान खण्ड-ग वडा नं. १५	27°35'26.75"N 83°57'32.80"E	27°35'21.59"N 83°57'34.93"E	९०८०	७९,५३,८२१		३०००/
	अरुण खोला माथिल्लो भिउरान खण्ड-घ वडा नं. १५	27°35'20.39"N 83°57'35.37"E	27°35'14.80"N 83°57'38.80"E	१११२०			
	अरुण खोला माथिल्लो भिउरान खण्ड-ड वडा नं. १५	27°35'36.06"N 83°57'27.41"E	27°35'30.38"N 83°57'28.56"E	४८२५			
जम्मा				२५७,७९३	८,१९,१०,२११		

शर्तहरू:

- फर्मको हकमा नविकरण भएको दर्ता प्रमाणपत्र, मुल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाणपत्र,आ.व. २०७९/०८० को कर चुक्ता प्रमाणपत्रको प्रमाणीत प्रतिलिपि, बोलपत्र फारम बापत यस कार्यालयमा नगद तिरको वा नेपाल बैंक लिमिटेड, चोरमारा शाखामा रहेको यस कार्यालयको आन्तरिक राजस्व खाता नं. ३१८०३००००१००१०००००१ मा नगद जम्मा गरेको नगद भौचर साथ निवेदन पेश गरी यो सूचना तेस्रो पटक प्रकाशन भएको मितिले २०८०/१२/१३ गते १२:०० बजेसम्म विधुतीय माध्यमबाट बोलपत्र फारम खरिद गर्न सकिनेछ। तोकिएको बोलपत्र पेश गर्न चाहने बोलपत्रदाताले सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको www.bolpatra.gov.np बाट सम्बन्धि कागजातहरू डाउनलोड तथा अपलोड गर्न सक्ने व्यवस्था गरिएको छ। तोकिएको बोलपत्र दस्तुर यस कार्यालयको माथि उल्लेखित बैंक खातामा जम्मा गरेको भौचरलाई बोलपत्र सम्बन्धि कागजात साथ संलग्न गर्नुपर्नेछ। बोलपत्रपेश गर्ने अन्तिम दिन सार्वजनिक दिन पर्ने गणमा सोको लगत्तै पछीको कार्यालय खुल्ने दिन उल्लेखित कार्य हुनेछ।
- बोलपत्र सम्बन्धि फारम भर्दा कबोल रकम अक्षर र अंकमा स्पष्टउल्लेख गर्नुपर्नेछ। अंक अक्षरमा फरक परेमा अक्षरलाई मान्यता दिइनेछ। आफुले कबोल गरेको अंकको ५ प्रतिशतको दरले हुन आउने धरौटी रकम यस कार्यालयको नेपाल बैंक लिमिटेड, चोरमारा शाखामा रहेको धरौटी खाता नं. ३१८०३००००३००१०००००१ मा जम्मा गरी सो को सञ्चाल बैंक भौचर वा इजाजत प्राप्त बैंकबाट यस कार्यालयको नाममा बोलपत्र नं. र नाम उल्लेख गरी बोलपत्र दाखिला गर्ने अन्तिम मितिबाट १२० दिनको म्याद सहित जारी गरीएको बैंक ग्यारेन्टी (विड वण्ड) सिलबन्दी खाम साथ पेश गर्नुपर्नेछ।
- खरिद गरेको बोलपत्र फारमहरूमा उल्लेख भएका सबै विवरणहरू भरी बोलपत्रदाताले प्रत्येक पानामा सही छाप गरी फर्मको नाम ठेगाना,कामको विवरण,बोलपत्र विवरणप्रोपराइटरको नाम,ठेगाना, फोन नं. मोबाइल नं. समेत स्पष्ट खुलाई फर्मको छाप लगाई तेस्रो पटक सूचना प्रकाशित भएको मितिले २०८०/१२/१३ गतेका दिन नभएको १२:०० बजे भित्र विधुतीय माध्यमबाट बोलपत्र प्रति दर्ता गर्नुपर्नेछ।
- एक फर्म वा संस्थाको नाममा खरिद गरिएको बोलपत्र अर्को फर्म वा संस्थाका नामबाट दाखिला गर्न पाइने छैन। रीतपूर्वक पर्ने आएका बोलपत्र सम्बन्धि कागजातहरू पेश गर्ने अन्तिम दिनको २०८०/१२/१३ गते १०:०० बजे पछी विभिन्न कार्यालयको प्रतिनिधि, निर्माण व्यवसायी वा निजको प्रतिनिधिहरूको रोहबरमा यस कार्यालय खोलिनेछ। साथै बोलपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधि बोलपत्र खोल्ने समयमा उपस्थित नभएमा बोलपत्र खोल्ने बाधा पर्ने छैन। उक्त दिन बिदा परेमा सो कार्य बिदाको लगत्तै पछि कार्यालय खुलेको दिनमा गरिने छ।
- बोलपत्र सम्बन्धि विस्तृत जानकारी बोलपत्र सम्बन्धि फारममा उल्लेख गरिएको हुँदा सोही पुस्तिकाबाट अवगत गर्न वा यस कार्यालयमा सम्पर्क राख्न सकिनेछ। म्याद नाघि रित नपुगी वा शर्तसहित पेश हुन आएका बोलपत्र स्विकार गर्न यस कार्यालय बाध्य हुने छैन। बोलपत्र स्विकृत गर्ने वा नगर्ने सम्बन्धि सम्पूर्ण अधिकार यस कार्यालयमा सुरक्षित रहनेछ।
- बोलपत्र स्विकृत भएमा सोको सूचना पाएको वा सूचनाटोस भएको मितिले ७ दिनभित्र मु.अ.क. दर्ता प्रमाणपत्र समेत लिई कबोल अंकको प्रथम किस्तावापत ५० प्रतिशतले हुने रकम अनिवार्य बुझाउनुपर्नेछ। दोस्रो किस्ता वापत ५० प्रतिशतले हुने रकम नेपाल राष्ट्रबैंकबाट ईजाजत प्राप्त बैंकबाट यस कार्यालयको नाममा २०८१ साल असारमासन्त सम्म म्याद सहित जारी बैंक ग्यारेन्टी (परफेमेन्स बन्ड) समेत पेश गरी पठा उठाउनुपर्नेछ। दोस्रो किस्ता वापत ५० प्रतिशतले हुने रकम जेट १५ भित्र अनिवार्य बुझाउनुपर्नेछ। साथै बोलपत्र कबोल गर्ने फर्मले आफुले कबोल गरेको अंक, सेवा शुल्क वापत हुन आउने जम्मा रकमको नियमानुसार थप १३% भ्याट रकम समेत यस कार्यालयमा बुझाउनुपर्नेछ। नियमानुसार नेपाल सरकारलाई आयकर तथा अन्य कर बोलपत्रदाताले छुट्टै बुझाउनु पर्नेछ।
- तोकिएको म्यादभित्र पठा उठाउन नभएमा राखिएको धरौटी रकम जफत गरी नियमानुसार बोलपत्र बन्दोबस्त गरिनेछ। यस नगरपालिकाको नदि तथा नदीहरूको उत्खनन क्षेत्र र परीमाणका सन्दर्भमा स्थानिय सरकार सञ्चालन ऐन, २०७४, सम्बन्धित स्थानिय तहबाट जारी भएकाकानून,प्रदेश कानून तथा अन्य प्रचलित कानून वा मापदण्ड बमोजिम हुनेछ। साथै यस कार्यालयबाट गरिएको वातावरणीय अध्ययन प्रतिवेदन यस बोलपत्र सम्झौता अभिन्न अंग मानिनेछ।

ठेक्का सम्बन्धी अन्य शर्तहरू

- ठेक्का अवधि पत्र पाएको मितिले २०८१ साल जेठ मासन्तसम्म रहनेछ। तर ठेक्कामा माल समानको परिमाण यकिन भएको र परिमाण अनुसार कै ठेक्का अंक कायम गरिएकोले आवश्यक प्रकृया पूरा गरी उक्त परिमाण सो भन्दा कम अवधिमा संकलन पूरा भएमा उत्खनन कार्य बन्द गरिने छ। साथै परिमाणका आधारमा ठेक्का सम्झौता हुने भएकोले बन्द हडताल आदिका कारण केही दिन काम सुचारु नभएको अवस्थामा कुनै पनि किसिमको क्षति पूर्ति दावी गर्न पाइने छैन। यकिन भएको परिमाण भन्दा बढी परिमाणविक्री निकासी गरेको भेटिएमा बढी भएको परिमाणको थप रकम कबोल दर अनुसार नगरपालिकामा बुझाउनु पर्ने छ। (IEE) प्रतिवेदनले उल्लेख गरेको परिमाण भन्दा बढी र निषेध गरेको अवधिमा नदी क्षेत्रबाट सामग्री उत्खनन गर्न पाइनेछैन। तर विभिन्न स्थानमा थुपारी राखिएको मौज्जात सामग्री विक्री तथा निकासी गर्न सकिनेछ।
- धरौटी बापत जम्मा गरेको रकमलाई किस्तामा समावेश गर्न पाइनेछैन र उक्त बैंक जमानत तथा नगद धरौटी नियमानुसार कागजात पेश गरिसकेपछि प्रचलित ऐन बमोजिम फिर्ता गरिनेछ।
- ठेक्का सम्झौता भए पश्चात प्रत्येक महिना उत्खनन र विक्रि वितरण गरिएको यथार्थ परिमाण खुलाइ नगरपालिकामा विवरण पेश गर्नु पर्ने छ।
- ठेक्का कबोल गर्ने फर्म वा कम्पनीले तोकिएको कर उठाउँदा प्रयोग गर्ने विक्री तथा निकासी तर्फका रसिदहरू फर्म वा कम्पनिले आफ्नो तर्फबाट छुट्टै छुट्टै उक्त रसिदहरू यस कार्यालयबाट प्रमाणित गराई प्रयोग गर्नुपर्नेछ। प्रमाणित नगरेको रसिदबाट कर उठाएको पाइएमा नियमानुसार कारवाही गरिनेछ। माथि उल्लेख गरिएका रसिदहरूबाट आम्दानी गरिएको रकम विक्री तथा निकासी आय खातामा मु.अ.क. को हिसाव निकाल्नको लागि रसिद नं. को क्रम अनुसार लेखाइनु गरी खाता र रसिद वार्षिक रुपमा नगरपालिकामा बुझाउनुपर्नेछ।
- ठेक्कामा कुनै विवाद भएमा नगरकार्यपालिकाको निर्णय अन्तिम हुनेछ।
- नगरपालिकालाई बुझाउँनु पर्ने बाँकी बक्यौता भएको फर्मको बोलपत्र स्वीकृत हुनेछैन।
- प्रत्येक ठेक्काको छुट्टै बोलपत्र र कागजात पेश गर्नुपर्नेछ।
- ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा, ग्रभेल, आदिको कर प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षण प्रतिवेदनले निषेध गरेका स्थानमा वसी संकलन गर्न पाइने छैन।
- नदीजन्य पदार्थको उत्खनन विहान सूर्योदयदेखि बेलुका सूर्यास्तसम्म मात्र गर्न पाइने छ।
- तोकिएको समयमा तोकिएको किस्ता रकम बुझाउनु पर्नेछ। अन्तिम किस्ता रकम समेत तोकिएको समयमा नबुझाएमा पेश गरिएको बैंक जमानतबाट सम्झौता अनुसारको ठेक्का रकम असुल उपर गरिनेछ। सो मा ठेकेदारले कुनै किसिमको हर्जा ना दावी गर्न पाउनेछैन।
- कुनै किसिमको परिस्थिती देखाई ठेक्का रकम मिनाहा सम्बन्धी कुनै माग कार्यालयलाई स्वीकार्य हुनेछैन।
- ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा रोडा आदिको संकलन, उत्खनन तथा निकासीका सम्बन्धमा जिल्ला स्तरीय अनुगमन समितिले दिएका सुझाव तथा निर्देशनहरू ठेक्का लिने पक्षले पूर्ण रुपले पालना गर्नुपर्नेछ।
- नदीजन्य पदार्थलाई घाटगडि नगरपालिकाबाट स्वीकृत लिइ गर्नु पर्नेछ, नदीजन्य पदार्थलाई घाटगडि गरेर परिमाण नापजांच गरि मात्र विक्रि वितरण गर्नुपर्ने छ।
- ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा रोडा आदिको संकलन, उत्खनन तथा निकासीका सम्बन्धमा गण्डकी प्रदेशबाट जारी गरिएको ढुङ्गा गिट्टी, बालुवा उत्खनन, संकलन, क्रसिड र विक्री वितरण तथा क्रसर उद्योग स्थापना र सञ्चालनलाई व्यवस्थित गर्ने कार्यविधि २०७५, मध्यविन्दु नगरपालिकाको वातावरण तथा प्राकृतिक स्रोतको संरक्षण सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको ऐन २०७७, मध्यविन्दु नगरपालिकाको संक्षिप्त वातावरणीय अध्ययन तथा प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षण कार्यविधि २०७७, ढुङ्गा गिट्टी, बालुवा उत्खनन, विक्री तथा व्यवस्थापन सम्बन्धि मापदण्ड २०७७, चुरे क्षेत्रमा विकास निर्माण गर्दा अवलम्बन गर्नुपर्ने कार्यविधि तथा मापदण्डहरू २०७७ र अन्य प्रचलित नियमको मापदण्ड ठेक्का लिने पक्षले पूर्ण रुपले पालना गर्नुपर्नेछ।
- उपरोक्त अनुसार उल्लेख भएका शर्तहरूको हकमा यसै अनुसार हुने र उल्लेख नभएका कुराहरूको हकमा प्रचलित ऐन कानून तथा ठेक्का स्वीकृत पश्चात गरिने सम्झौता अनुसार हुनेछ।
- अन्य विस्तृत जानकारीको लागि यस कार्यालयमा सम्पर्क राख्न सकिने छ।
- अन्य कुराहरू नेपाल सरकारको प्रचलित ऐन कानून बमोजिम हुनेछ।

पुटिनलाई विशाल मत

काठमाडौं/एजेन्सी- रूसी नेता भ्लादिमिर पुटिनले चुनावी जितको प्रशंसा गर्दै रूस 'धम्कीबाट डराउनु नहुने' बताएका छन्।



एकहतर वर्षीय पुटिनका सबै प्रमुख प्रतिद्वन्द्वी भक्तिकेका छन्, कारागारमा छन् वा निर्वासित छन्। साथै उनले युक्रेनमा आफ्नो शासन वा सेनाको आक्रमणको सार्वजनिक रूपमा विरोध गर्ने जोकोहीमाथि कठोर कारवाही गरेका छन्।

क्रेमलिनले निर्वाचनलाई रूसीहरूका लागि युक्रेनमा पूर्णस्तरको सैन्य अभियान पछाडि आफ्नो समर्थन दिन एउटा अवसरका रूपमा लिएको थियो। रूस नियन्त्रित क्षेत्रमा पनि मतदान भएको थियो।

पुटिनले मस्कको निर्वाचनपछि आफ्नो भाषणमा युक्रेनमा लडिरहेका रूसी सैनिकहरूलाई विशेष धन्यवाद दिए। साथै उनले एक सातापछि पनि युक्रेनले रूसमाथि आफ्ना केही सवेभन्दा महत्वपूर्ण हवाई हमला र युक्रेन समर्थक मिलिसियाहरूले रूसी सीमावर्ती गाउँहरूमा सशस्त्र हमला शुरू गरे पनि आफ्नो सेनालाई युद्धको मैदानमा ठूलो फाइदा भएको बताए।

पुटिनले मस्कको निर्वाचनपछि आफ्नो भाषणमा युक्रेनमा लडिरहेका रूसी सैनिकहरूलाई विशेष धन्यवाद दिए। साथै उनले एक सातापछि पनि युक्रेनले रूसमाथि आफ्ना केही सवेभन्दा महत्वपूर्ण हवाई हमला र युक्रेन समर्थक मिलिसियाहरूले रूसी सीमावर्ती गाउँहरूमा सशस्त्र हमला शुरू गरे पनि आफ्नो सेनालाई युद्धको मैदानमा ठूलो फाइदा भएको बताए।

सरकारी समाचार एजेन्सी आरआइएफ अनुसार आधिकारिक निर्वाचन निर्वाचन आँकडाहरू ९९ प्रतिशतभन्दा बढी मतदान केन्द्रले दिएको परिणाममा पुटिनले ८७ प्रतिशत मत प्राप्त गरेका छन्।

पुटिनले मस्कको निर्वाचनपछि आफ्नो भाषणमा युक्रेनमा लडिरहेका रूसी सैनिकहरूलाई विशेष धन्यवाद दिए। साथै उनले एक सातापछि पनि युक्रेनले रूसमाथि आफ्ना केही सवेभन्दा महत्वपूर्ण हवाई हमला र युक्रेन समर्थक मिलिसियाहरूले रूसी सीमावर्ती गाउँहरूमा सशस्त्र हमला शुरू गरे पनि आफ्नो सेनालाई युद्धको मैदानमा ठूलो फाइदा भएको बताए।

तीन दिनको निर्वाचनमा घातक युक्रेनी बमबारी, किएभ समर्थक तोडफोड समूहहरू र मतदान केन्द्रहरूमा तोडफोडले रूसी क्षेत्रमा घुसपैठमा वृद्धि भएको थियो।

तीन दिनको निर्वाचनमा घातक युक्रेनी बमबारी, किएभ समर्थक तोडफोड समूहहरू र मतदान केन्द्रहरूमा तोडफोडले रूसी क्षेत्रमा घुसपैठमा वृद्धि भएको थियो।

भएकामा पुटिनलाई वधाई दिएका छन्। पुटिनले अर्को एक पूर्ण क्रेमलिन कार्यकाल पूरा गरे भने उनी १८औं शताब्दीमा क्याथरिन महतान गराएका अलोचना गरेको छ। भनेजुलिया, निकोलग्रा, स्याबा र वोर्लोभियाका नेताहरूले पुनः राष्ट्रपतिमा निर्वाचित

नभालीले उनको अपरिहार्य जीतलाई विगानै प्रयास गरेका थिए। उनले मतदाताहरूलाई मध्याह्नमा मतदान केन्द्रहरूमा भेड बढाउन र आफ्नो मतपत्र विगानै आग्रह गरेका थिए। नभालीको गत महिना आर्कटिक कारागारमा मृत्यु भएको थियो।

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: TAZHOU HARDWARE TRADING SDN BHD | पद: रिटेल/व्यापारिक

Manaslu International Services Pvt. Ltd. | पद: रिटेल/व्यापारिक

राष्ट्रिय द्रुमा सेन्टर | आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सबन्धी सूचना

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: NADA WATER BOTTLING FACTORY | पद: मिनि ट्रक ड्राइभर

SAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: Power Recruitment LLC, UAE | पद: बिल्डिंग ल्याबोर

Relation Employment Service Pvt. Ltd. | पद: रिटेल/व्यापारिक

UAE र MALAYSIA मा रोजगार | कम्पनी: LOYAL LABOR SUPPLY SERVICES LLC | पद: फ्याक्टरी ह्यान्ड, मेल क्लिअर, प्याक

मलेसियामा रोजगारको अवसर | कम्पनी: SRI SINACO ENGINEERING WORKS SDN BHD | पद: फ्याक्टरी वर्कर

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: HUT LAND TRANSPORT CORPORATION | पद: वेहिकल मूवमेन्ट ओब्सेरभर

Absolutely Zero Cost Recruitment Opportunity In Jordan | कम्पनी: GIA APPARELS INDUSTRY | पद: फ्याक्टरी वर्कर

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: CLASSIC FASHION APPAREL INDUSTRY LTD. CO. | पद: फ्याक्टरी वर्कर

SAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: LY FURNITURE SDN.BHD | पद: फ्याक्टरी वर्कर

UAE र MALAYSIA मा रोजगार | कम्पनी: LOYAL LABOR SUPPLY SERVICES LLC | पद: फ्याक्टरी ह्यान्ड, मेल क्लिअर, प्याक

Caravan Employment Services Pvt. Ltd. | पद: रिटेल/व्यापारिक

नेपाल सरकार | श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय | वैदेशिक रोजगार विभाग

SOS CHILDREN'S VILLAGES | सूची दर्ता गर्ने सम्बन्धी सूचना

काठमाडौं ब्राइट ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. | जर्सुरी सूचना

आयुष इंटरनेशनल ओभरसिज सर्भिसेज प्रा. लि.

Caravan Employment Services Pvt. Ltd.

बक्स अपिस समाचार

नयाँ फिल्ममा प्रदीप र बेनिशाको जोडी बाँध्दै

काठमाडौं/मस- निर्देशक प्रदीप शाहीको निर्देशनमा बनेको नयाँ फिल्ममा अभिनेता प्रदीप खड्काको जोडीको रूपमा बेनिशा हमाल फाइनेल भएकी छन्।



‘वेटिड, सिम्बल १’, ‘कन्फ्लिक्ट’ लगायतका सर्ट फिल्म निर्देशन गरेका थिए। प्रदीप शाही निर्देशित पहिलो फिल्म ‘गोर्खा: विनियम द ब्रेभरी’ अमेजन प्राइममा रिलिज भएको थियो।

‘वेटिड, सिम्बल १’, ‘कन्फ्लिक्ट’ लगायतका सर्ट फिल्म निर्देशन गरेका थिए। प्रदीप शाही निर्देशित पहिलो फिल्म ‘गोर्खा: विनियम द ब्रेभरी’ अमेजन प्राइममा रिलिज भएको थियो।

नाम तय नभएसकै को फिल्मको पटकथा निर्देशक शाहीले लेखेका हुन्। शाही प्रोडक्सनको ब्यानरमा निर्माण हुने फिल्ममा ह्याम्सायर एकाउन्टेन्को सहकार्य हुनेछ।

एक महिनामा सकियो 'घरज्वाँड'को छायांकन



काठमाडौं/मस- अभिनेता दयाहाज राई र अभिनेत्री मिरुना मगर अभिनीत फिल्म 'घरज्वाँड'को छायांकन सकिएको छ।

फिल्मको छायांकन पूर्वी रुकुमको लुगुम, तसेरा लगायतका स्थानमा गरिएको छ। आइतबार फिल्मको अन्तिम दृश्य खिचिएको थियो।

अनिल बुढा मगरको निर्देशनमा बनेको फिल्ममा बुद्धि तामाङ, पुष्कर गुरुङ, कविता आले, शिशिर वाइदेव, भोला राज सापकोटा, खवपु पुन आदिको पनि अभिनय छ।

बिक्कीले 'कमेडी दरबार' ल्याउँदै



काठमाडौं/मस- कमेडीपुन बिक्की अप्ठाराले नयाँ टेलिभिजन कमेडी शो 'कमेडी दरबार' ल्याउने भएका छन्।

यसैबीच अभिनेता विजय बराल शोमा अनुबन्धित भएका छन्। तर शोमा उनको भूमिका के हो भन्नेबारे अप्ठाराले खुलाएका छैनन्।

उनले 'कमेडी दरबार' पारिवारिक कमेडी शो हुने बताए। शोलाई बिक्की र श्रद्धा प्रसाईले निर्देशन गर्नेछन्।

Invitation for Bids Jhapa Rural Municipality Office of Rural Municipal Executive. Includes details about the bidding process, contact information, and a table of procurement items.

एनएमबी बैंक लिमिटेड बबरमहल, काठमाडौंको तपसिलको ऋणीहरूलाई कर्जा चुक्ता भुक्तान गर्न आउने बारेको ३५ (पैंतिस) दिने सूचना. Includes a table of loan details and contact information.

मलेसियामा रोजगारको अवसर. NSG TRADING. Table with columns for job type, salary, and application details.

मलेसियामा रोजगार. RHYTHM OVERSEAS PVT. LTD. Table with columns for job type, salary, and application details.

Topaz International Pvt. Ltd. Gayatri Bhawan, 3rd Floor, Maitidevi, Gyaneshwor, Kathmandu, Nepal.

SAUDI र Qatar मा रोजगार. TAMKEN ALMUSANADAH FOR MAINTENANCE & CLEANING. Table with columns for job type, salary, and application details.

कम्पनी: ESSA RASHED AL OWAIDAN COMPANY FOR CONTRACTING. Table with columns for job type, salary, and application details.

कम्पनी: CONDR BUILDING CONTRACTING. Table with columns for job type, salary, and application details.

शि ब्रदर्स ह्युमन रिसोर्स प्रा.लि. बतिसपतली-८ काठमाडौं. E-mail: threebrothershrcc@gmail.com

मलेसियामा रोजगार. Liang Chi Cooling Tower SDN. BHD. Table with columns for job type, salary, and application details.

QATAR मा रोजगारको अवसर. NAJMA ALRAYAN CLEANING HOSPITALITY. Table with columns for job type, salary, and application details.

कम्पनी: PALIV INTERNATIONAL PVT. LTD. Aruna Lama Marga, Maharajgunj, Kathmandu, Nepal.

यूएईमा रोजगारको अवसर. DREAM CATCHER TECHNICAL SERVICES EST. Table with columns for job type, salary, and application details.

मलेसियामा रोजगार. EZYTRONIC SDN.BHD. Table with columns for job type, salary, and application details.

सहकारी क्षेत्रको नियमनका लागि प्राधिकरण बनाउने तयारी

नारायण अर्याल/मध्यान्ह काठमाडौं, ५ चैत ।

सहकारी संस्थाहरूको नियमनका लागि दोस्रो तहको नियामक (एसटीआई) गठन हुने भएको छ। भूमि व्यवस्था सहकारी तथा गरिवी निवारण मन्त्रालयले सहकारी क्षेत्रको नियमन तथा सुपरीवेक्षणका लागि भिन्नै स्वायत्त नियमनकारी निकाय गठन गर्ने तयारी गरिरहेको छ।

मन्त्रालयले नियामक गठनका लागि कानूनको मस्यौदा पनि तयार पारेर सैद्धान्तिक सहमतिका लागि अर्थ र कानून न्याय तथा संसदीय मन्त्रालयमा पनि प्रस्ताव पठाइसकेको जनाएको छ। ती मन्त्रालयबाट सहमति पाइसकेपछि मन्त्रालयले कानून निर्माण प्रक्रिया अगाडि बढाउने छ। अहिले सहकारी ऐन २०७४



अनुसार दुई वा सो भन्दा बढी प्रदेशमा कार्यक्षेत्र भएका सहकारी संस्थाको नियमन संघीय सरकार अन्तर्गतको सहकारी विभागले, एक पालिकाभन्दा बढी कार्यक्षेत्र भएका सहकारी संस्थाको नियमन प्रदेशको सहकारी विभागले र एक पालिका मात्र सीमित सहकारीको पालिकाबाटै नियमन भइरहेको छ। पछिल्लो समयमा सहकारी सञ्चालकहरूको तर्फबाट वचतकर्ताहरूको

रकम दुरुपयोग हुन थालेपछि सरकार दोस्रो तहको नियामक निकाय गठनको प्रक्रिया अगाडि बढाइएको हो। मन्त्रालयले तयार पारेको मस्यौदामा सहकारी संस्थाहरूको नियमन तथा सुपरीवेक्षण गर्ने दोस्रो तहको नियामकको नाम 'सहकारी प्राधिकरण' वा 'सहकारी विकास प्राधिकरण' बन्ने विषय उल्लेख छ। साथै सो निकाय संघीय तहको भूमि व्यवस्था सहकारी तथा गरिवी निवारण मन्त्रालय मातहत रहने छ।

संस्थाको नेतृत्व अर्थात् प्रमुख कार्यकारी अध्यक्ष रहने र अध्यक्षलाई सरकारले नियुक्त गर्न सकिने व्यवस्था मस्यौदामा प्रस्ताव गरिएको छ। त्यस्तै, न्यूनतम पाँच तथा अधिकतम सात जना सञ्चालक बन्ने किसिमले बोर्ड रहने विषय पनि मस्यौदामा प्रस्ताव गरिएको छ।

अफरोड ट्याकमा एमजी ४ इभीको 'स्ट्रेन्थ टेस्ट'

काठमाडौं/मस - एमजीको नेपालका लागि आधिकारिक वितरक पारामाउन्ट मोटर्सले एमजी फोर इभीको स्ट्रेन्थ टेस्ट गरेर अविश्वसनीय सम्भावनाहरूको परीक्षण गरेको छ। 'एमजी ४ स्ट्रेन्थ टेस्ट' इन्डुरेन्स इन एडभर सिटी नामको यो इभेन्ट नेपालमा आयोजना गरिएको पहिलो इभी स्ट्रेन्थ टेस्ट हो। गत चैत १ गते विहीबार धुलिखेलमा रहेको 'डर्ट टेम्पल'मा विशेष कार्यक्रम आयोजना गरी कम्पनीले विभिन्न सेलिब्रिटी, मिडियाकर्मी तथा सामाजिक संजालका प्रभावकर्ताहरू सहभागी गराएको हो।



धुलिखेलमा रहेको डर्ट टेम्पलमा एमजी ४ इभीको 'इन्डुरेन्स' गरिएको थियो। त्यहाँको डर्ट ट्याकमा सहभागीहरूले हिलो वाटो, सार्प टर्निङ, हिल अक्सिस्ट र ओरोलोको पर्फमेन्सजस्ता विषयमा एमजी ४ इभीको परीक्षण गरेका थिए। ट्याकमा

बसेर गाडी चलाउँदा पनि गाउन्ड क्लियरेन्सका कारणले समस्त सिर्जना नभएको पाइएको थियो। यस एमजी ४ इभीमा रहेको हिल अक्सिस्ट, हिल डिसेन्ट कन्ट्रोल तथा रियर ह्वील ड्राइभका कारण अर्धचक्र वाटोमा पनि राम्रो पर्फमेन्स दिएको अनुभव सहभागीहरूले बताए। इभेन्टका बारेमा बोल्दै पारामाउन्ट मोटर्सका प्रतिनिधिहरूले भने नेपालमा रहेको विभिन्न इभी गाडीहरूमध्ये एमजीले पहिलो पटक यस्तो परीक्षण गरेको हो। उनले 'गाउन्ड क्लियरेन्स' को सम्बन्धमा रहेको शंका टेस्ट ड्राइभ पश्चात मेटिएको बताए।

निजी क्षेत्रको मनोबल उकास्ने नीति बनाउन अर्थमन्त्रीलाई चेम्बरको सुझाव

कृष्णानन्द भट्ट/मध्यान्ह काठमाडौं, ५ चैत

नेपाल चेम्बर अफ कमर्सले अर्थमन्त्री वर्धमान पुनलाई अर्थतन्त्र चलायमान गराउन १७ बुँदे सुझाव पेश गरेको छ। शिथिल अर्थतन्त्रलाई चलायमान बनाउन पुँजीगत खर्चमा वृद्धि, भन्सार प्रशासन सुधार, निर्यात प वर्द्धनलगायतका विषयमा चेम्बरले अर्थमन्त्री पुनलाई सुझाव दिएको हो।



अध्यक्ष राजेन्द्र मल्लसहितको टोलीले नवनिर्भर अर्थमन्त्री पुनलाई चेम्बरका तर्फबाट सुझाव पेश गरेको थियो। चेम्बर अध्यक्ष मल्लले निजी क्षेत्रको मनोबल उकास्न लगानीको सहज वातावरण बनाउन अर्थमन्त्रीसँग आग्रह गरेको थिए।

गरेको छ। अर्थतन्त्रको अवस्था हाल शिथिलतावाटै गुजिरहेको भन्दै चेम्बरले पुँजीगत खर्चमा वृद्धि, उत्पादन तथा रोजगारी सिर्जना गर्ने गरी नीतिगत व्यवस्था गर्न ध्यानाकर्षण गराएको हो।

नेपालमा सूचना प्रविधिसँग सम्बन्धित बहुराष्ट्रिय कम्पनीलाई आकर्षण गर्न सकिने आइटीका

युवाले रोजगारी प्राप्त गर्न सक्ने र यसले अर्थतन्त्रमा पनि टेवा पुग्ने चेम्बरको भनाइ छ। मुलुकमा आइटी पार्क निर्माणका लागि सहजसुलभ जग्गा उपलब्ध गराउन र परियोजना सञ्चालनका लागि कर छुटलगायत अन्य सुविधा उपलब्ध गराउन पनि चेम्बरले सुझाव दिएको छ।

रमेश कर्पले मनायो चौथो संस्थापक दिवस

काठमाडौं/मस - रमेश कर्पले चौथो संस्थापक दिवस मनाएको छ। स्वर्गीय रमेश गुप्ताको जन्मजयन्तीको अवसरमा वृक्षारोपण कार्यक्रम गरेर संस्थापक दिवस मनाएको हो। गुप्ताको स्मृति र सामाजिक उत्तरदायित्वप्रतिको प्रतिबद्धतालाई सम्मान गर्दै वृक्षारोपण कार्यक्रम गरेको कर्पले जनाएको छ।



चौथो स्थापना दिवसको अवसरमा काठमाडौंको जगडोलमा वृक्षारोपण कार्यक्रम रमेश कोर्पाका छ।

आधारभूत मूल्यहरू निष्ठा, अभियन्ता, साहस, गति, विश्वसनीयता र व्यावसायिकतालाई केन्द्रित गर्दै मनाइएको थियो। कार्यक्रमकै अवसरमा कम्पनीका अमूल्य कर्मचारीहरूको लगाव र कार्यकुशलताको उचित सम्मान पनि गरिएको थियो। जसले कम्पनीको मूल्य मान्यता र संस्कारलाई जीवित राख्न मद्दत गरेको कम्पनीले जनाएको छ।

Province Government
Sudurpaschim province
Ministry of Social development
Health Directorate
Health office, Bajura

Invitation for Sealed Quotation

Name of the Office: Health Office, Bajura
Address of the Office: Martadi, Bajura
Invitation for Sealed Quotation for the procurement of medical equipment Sealed Quotation No: HOB/GOODS/SQ/02/2080/081

Date of Publication: 19-03-2024

The Health Office, Bajura invites sealed quotations from registered Suppliers for the Procurement of medical equipment. Eligible Suppliers may obtain further information and inspect the Sealed Quotation Forms at the office of Health office Bajura, 097-541062, 9858425937, healthofficebajura@gmail.com

Only hard copy is allowed and a complete set of Bidding Documents should be purchased from the office Health office, Bajura by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, and upon payment of a non-refundable fee of NRs.1000.0 till 25-03-2024 During office hours.

Bidder should deposit the cost of bidding document in the following account
i. Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank ii. Name of Office: Health office, Bajura
iii. Office Code no 3500269017 iv. Office Account No: Rajaswa(revenue)AC no.1000100200010000
v. Rajaswa (revenue) Shirshak No: 14229 iv) cost of bidding document 1000.00/-

Sealed bids must be submitted to the office Health office, Bajura by hand of representative of bidder or itself before 26-03-2024 12:00. Bids received after this deadline will be rejected.

The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 26-03-2024 14:00 at the office of Health office, Bajura Sudurpaschim Province Nepal.

Bids must be valid for a period of 45 days after bid opening and must be accompanied by a bid security amounting to a minimum of 60000/-, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid (i.e. [Refer Clause ITB 20.1]). If bidder wishes to submit the Cash Security, the cash should be deposited in Deposit Account No. [40701002030000] at [Rastriya banijya bank Martadi, Bajura] Account name: District Treasury controller office Martadi, Bajura and submit the receipt of the deposited amount of cash along with the Sealed Quotation.

If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission. The Purchaser reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the Sealed Quotations without assigning any reason, whatsoever.

Chief Health Office, Bajura

केरावारी गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
केरावारी, मोरङ, कोशी प्रदेश, नेपाल

ढुङ्गा, गिट्टी/मिक्स गिट्टी, बालुवा र भरौट उत्खनन संकलन तथा विक्री गर्ने कार्यको E-BID ठेक्का बन्दोबस्ती सम्बन्धी सूचना

सूचना प्रकाशन मिति : २०८०/१२/०६

स्थानीय सरकार सञ्चालन ऐन, २०७४ को दफा ६२ 'क' को उपदफा (१) तथा सोहि ऐनको दफा ११ को उपदफा २ को खण्ड घ को (६) बमोजिम केरावारी गाउँपालिका, गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालयले चुरे तथा वन क्षेत्रवाहेक ढुङ्गा, गिट्टी/मिक्स गिट्टी, बालुवा र भरौटको उत्खनन संकलन तथा विक्री मुल्य असुली गर्न तपशिल बमोजिमको खोलाहरूवाटो टोकीएको परिमाणमा ठेक्का बन्दोबस्त गर्नु पर्ने भएकाले ईजाजत प्राप्त फर्म वा कम्पनीको दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि (नवीकरण सहित), मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाणपत्र तथा आ. व. २०७९/८० को कर चुक्ता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि पेश गरी ईजाजत प्राप्त ईच्छुक फर्म वा कम्पनीहरूले तोकिएको अवधि भित्र तपशिल बमोजिम शर्तको अधिनमा रही विधुतिय बोलपत्र आह्वान गरिएको छ।

तपसिल

सि.नं	ठेक्का नं.	विवरण	उत्खनन/विक्री योग्य परिमाण (घ.फि)	न्यूनतम ठेक्का अंक रू (मु.अ.कर बाहेक)	बोलपत्र मुल्य (रू)	कैफियत
२	१२/राजश्व/ केरावारी/ २०८०/०८१	यस गाउँपालिका क्षेत्र भित्र IEE भएका खो लानालाहरू लोहन्दा खोला अन्तर्गत IEE प्रतिवेदनका आधारमा ढुङ्गा, गिट्टी/मिक्स गिट्टी, बालुवा र भरौट उत्खनन संकलन तथा विक्री मुल्य असुली।	२३,९९,०४०/-	१,६७,९३,२८०/-	३,०००/-	

नोट: नदीजन्य पदार्थ (ढुङ्गा, गिट्टी/मिक्स गिट्टी, बालुवा आदि) को दर प्रति क्यू. फिट (भ्याट बाहेक) रू.७००, १ घ.मि.= ३५.२८ घ.फि.

- एकमुष्ट रकम बुझाउदा मु.अ.कर बाहेकको रकममा १०% छुट दिइनेछ।
- विस्तृत सूचना र सर्तहरू केरावारी गाउँपालिकाको वेबसाइट www.kerabarimun.gov.np तथा bolpatra.gov.np/egp मा हेर्न सक्नुहुनेछ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

कलैया उपमहानगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
कलैया, बारा
मधेश प्रदेश, नेपाल

लामखुट्टेबाट सरे रोगबाट बचाउन

- लामखुट्टेको टोकाईबाट औलो (मलेरिया), डेंगो ज्वरो, कालाजार, जापानिज इन्सेफलाइटिस जस्ता संक्रामक रोग लाग्न सक्दछ ।
- त्यसैले लामखुट्टेबाट बच्न आवश्यक उपायको अवलम्बन गरौं ।
- घरवरीपरी पानी जम्न नदिऔं ।
- घर तथा गोठवरीपरी सफा सुगघर राखौं ।
- गोठ तथा खोर घर भन्दा टाढा राखौं ।

केरावारी गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
केरावारी, मोरङ, कोशी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(प्रकाशित मिति: २०८०/१२/०६)

यस कार्यालयको मिति २०८०/११/०९ गते प्रकाशित सूचना अनुसार तपशिल बमोजिमको कार्यको लागि निर्धारित समयसिमा भित्र विद्युतिय प्रणाली मार्फत रिपुर्वक दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू मुल्याङ्कन गर्दा तपसिल बमोजिमको बोलपत्र "न्यूनतम मुल्याङ्कित सारभुत रुपमा प्रभावग्राही" भएकाले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ (संसोधन सहित) को दफा २७ को उपदफा १ बमोजिम छनौट गरिएकाले सोही ऐनको उपदफा २ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सवै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीको लागि यो आसयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल

क्र.सं.	ठेक्का नं./कामको विवरण	छनौट गरिएको बोलपत्रदाता	कबोल अंक रू (भ्याट र पि.एस. सहित)
१	KRMC/MOR/W/NCB-06(080/081), Construction of Street Lights, Kerabari RM 8 & 10	पारश कन्स्ट्रक्सन एन्ड सप्लायर्स, दुहवी-५, सुनसरी	३९,९६,९९६.९९

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत